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Cnackisar
LEDARE

Efter en intensiv vår var det skönt med 
några veckors ledigt och att få njuta av den 
svenska sommaren! En sommar som i stort 
har bjudit på fint väder med möjlighet till 
sol och bad och fina minnen att ta fram 
senare i höst, när regn och rusk till stora 
delar fyller vår vardag. Jag hoppas ni alla 
haft en skön sommar med möjlighet till 
ledighet och avkoppling!

I början av maj valdes Anna-Karin Hatt till 
ny partiledare för Centerpartiet! Anna-Ka-
rin har gjort en rivstart i sitt nya uppdrag 
med ett stort intresse från media med in-
tervjuer både i radio, TV och dagstidningar. 
Välkomnandet har varit varmt och det har 
varit hejarop och tummen upp från många 
håll och det dröjde inte länge innan det 
även blev en uppgång i opinionsmätningar-
na. Det känns fantastiskt roligt!

Nu pågår nomineringsarbete både i kret-
sarna och i distriktet inför valet 2026, men 
först stundar kyrkovalet. Vilka värderingar 
ska styra vår kyrka? Ska kyrkan vara öppen 
och inkluderande och med ett tydligt fokus 
på allas lika rätt och värde? Eller ska andra 
värderingar få styra riktningen?

Centerpartiet har ett mycket viktigt upp-
drag i kyrkovalet som är ett värderingsval 
och ett viktigt avstamp inför valet 2026. 
Nu behöver vi alla hjälpas åt och kampanja 
och se till att valdeltagandet blir stort, och 
att väljarna lägger sin röst på Centerpar-
tiet!

I mitten av november samlas Centerpar-
tister från hela landet i Karlstad för en av 
årets höjdpunkter – partistämman! Under 
fyra intensiva dagar, den 13–16 november, 
kommer runt 400 ombud att samlas för 
att debattera, forma och besluta om den 
politik som ska ta oss in i valet 2026. Det 
är demokrati i praktiken – och det är både 

Följ Anna-Karin Hatt  
i sociala medier

Grattis Christofer

EN INTENSIV HÖST VÄNTAR

Fredrik Hansson
Distriktsordförande 

spännande, lärorikt och otroligt roligt.

Från Halland åker 19 ombud som repre-
senterar våra kretsar och distrikt. Men 
stämman är öppen även för dig som inte 
är ombud – du kan delta som åhörare och 
ta del av allt som händer på plats. Det är 
en fantastisk chans att möta engagerade 
Centerpartister från hela Sverige, utbyta 
idéer och bli inspirerad av den gemenskap 
och framtidstro som präglar stämman.

Så varför inte göra en höstutflykt till 
Karlstad? Oavsett om du är rutinerad i 
partipolitiken eller nyfiken nykomling – en 
stämmohelg ger ny energi, nya insikter och 
massor av motivation. Vi ses i Karlstad!

Du har nu i din hand en tidning som  
ges ut av Halland Opinion & Media. 

Hemsida: hallandopinion.se  
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Följ Centerpartiet Halland  
på Instagram, 

Facebook och Linkedin

Christofer Bergenblock har tilldelats 
inkluderingspriset från Unga med 
Synnedsättning - US. 

- Det glädjer mig oerhört mycket och 
stärker mig i arbetet för ett samhälle 
där alla får ta plats på lika villkor. 
Stort tack, säger han.

Vad har Anna-Karin Hatt i sin väska? 
Det får du veta i en film som nu ligger 
ute på YouTube.

Vad vet hylteborna om Anna-Karin 
Hatt? Det får du veta i Hallandspos-
tens film om Anna-Karin Hatt.

Leta upp Anna-Karin Hatt och se till 
att du gillar henne och följer hennes 
inlägg i de sociala medier som du är 
inne på, t.ex. Facebook, Instagram 
och tiktok. Du kan också följa  
Centerpartiet på YouTube.
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Halland Opinion & Medias och 
Centerpartiet Hallands arbete med 
Opinionsakuten väcker nu intres-
se även på riksplanet. Inför valet 
kanske arbetet sprider sig även till 
andra Centerpartidistrikt.

- Vi har nu 88 personer som anslutit sig till 
vår chatt Opinionsakuten, berättar Bengt-
Olof Isaksson som är ordförande för Halland 
Opinion & Media.

Alla kan flagga för när det behövs fakta 
och positiva kommentarer i exempelvis de 
halländska tidningarnas inlägg på Facebook 
och Instagram. 
- Vid flera tillfällen har vi tillsammans fått 
kommentarsfältet att ta en annan inriktning. 
En artikel på Hallandspostens Facebook-kon-

Kungsbacka kommun kom på 
första plats i den årliga rapporten 
Miljöfordonsdiagnos som rankar 
hur miljövänliga svenska kommu-
ners och regioners fordonsflottor 
är. Rapporten tas fram av Dun 
& Bradstreet och Miljöfordon 
Sverige.

För första gången sedan Miljö-
fordonsdiagnosen lanserades 
lyckas en kommun nå maximala 
45 poäng – högsta möjliga betyg i 
alla fem parametrar – fossilobero-
ende, klimateffektivitet, energieffektivitet, 
miljöbilsandel och krocksäkerhet. Årets 
vinnare är Kungsbacka kommun, som 
därmed sätter en ny standard för hållbara 
kommunala fordonsflottor.

– Att som första kommun få full poäng i 
Miljöfordonsdiagnos är fantastiskt kul. Det 
visar att långsiktiga investeringar, samver-
kan över förvaltningsgränser och en tydlig 
politisk riktning ger resultat. Vi visar att kli-

matansvar, trafiksäkerhet och god hushåll-
ning kan gå hand i hand. Jag uppskattar att 
vi har möjligheten att ha höga ambitioner 
inom detta område, säger Fredrik Hansson 
(C), ordförande i nämnden för Service och 
1:e vice ordförande i kommunstyrelsen.

Kungsbacka har inte bara höga andelar fos-
siloberoende fordon – utan uppnår också 
toppbetyg i säkerhetsklassificering för sina 
personbilar, vilket ofta är en utmaning i 
omställningsarbetet.

För 35 år sedan skrev Göran Barkevall 
och Göran Karlsson en motion om tun-
nel under Varberg. Nu går tågen genom 
tunneln.

Ett sånt projekt är naturligtvis inte 
något snabbspår, men möjligheten till 
pendling ökar när alla projekt längs 
banan blir klara och åktiden förkortas.

Många från Centerpartiet har varit 
engagerade i de olika turerna för järn-
vägstunneln i centrala Varberg.

Opinionsakuten gör skillnad

Kungsbacka bäst i Sverige  
på miljövänliga fordon

Tunneln i Varberg är invigd

to om Svenska Kyrkans kritik mot Migrations-
verket som stoppat en utländsk musiker från 
att komma till kyrkan och spela väckte främ-
lingsfientliga röster. Men med våra insatser 
tog diskussionen en annan riktning, berättar 
Ulrika Rylin som tillsammans med Anki Ene-
voldsen administrerar Opinionsakuten.

Från den 1 oktober kommer politiska partier 
och politiska företrädare inte längre att kunna 
sponsra annonser på Facebook och Instagram. 
Då kan Opinionsakuten få ännu större betydelse. 
-Då kan våra kandidater till valet 2026 få hjälp 
av oss i Opinionsakuten för att öka spridning-
en, säger Anki Enevoldsen som arbetar som 
kommunikatör på Centerpartiet Halland.

Du som vill veta mer om Opinionsakuten kan 
höra av dig till anki.enevoldsen@centerpartiet.se

Halland är en av de regioner som drabbas 
negativt av ökade kostnader för som-
marboende med hemtjänst, enligt en 
kartläggning från Socialstyrelsen. Då det 
är ett flertal kommuner som drabbas på 
liknande sätt kräver Centerpartiet en 
ändring i lagstiftningen. 

-  Det är ingen tvekan om att regeringen 
väljer att prioritera storstadskommunerna 
varifrån många av sommargästerna kom-
mer. Då drabbas kustnära landsbygdskom-
muner som får betala kostnaderna, säger 
Christofer Bergenblock, riksdagsledamot 
och talesperson i omsorgspolitiska frågor.

Centerpartiet vill se en lagändring så att 
drabbade kommuner får full kompensa-
tion för sina faktiska kostnader i samband 
med tillfällig hemtjänst.

Halland ekonomiskt drabbat 
av tillfällig hemtjänst
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Kom ihåg att rösta!

Precis som i vilken förening som helst så är 
engagemanget hos Svenska kyrkans med-
lemmar olika. En del är aktiva deltagare 
i verksamheten, en del är ideella krafter 
som stöttar verksamheten och en del är 
stödmedlemmar för att hålla verksamheten 
igång och hålla kyrkorna öppna. Alla med-
lemmar är lika viktiga, och därför är din 
röst också viktigt när det nu är Kyrkoval.

Vi som engagerar oss och som står på Cen-
terpartiets listor gör det utifrån ett engage-
mang från alla tre grupperna ovan. Vi tror 
på den kristna gemenskapen som Svenska 
kyrkan utgör, vi vill stötta de grupper som 
söker sig till kyrkan i både vardag och kris, 
och vi vill värna det kulturarv som kyrkan ut-
gör i vårt samhälle genom kyrkobyggnader, 
kyrkogårdar och en gemensam värdegrund.

Så glöm inte att din röst är viktigt!  
Vi som engagerar oss behöver ditt  
stöd i vårt engagemang. 

Annika Johansson Sävborg
Ordförande för Center- 
kvinnorna i Halland och  
engagerad i Svenska Kyrkan

Fakta om kyrkovalet 
Kyrkovalet äger rum 8-21 september 2025.
I kyrkovalet kan du rösta i tre val, Kyrkofullmäktige,  
Stiftsfullmäktige och Kyrkomötet.

Vilka kan rösta i kyrkovalet?
I årets kyrkoval har nästan 5 miljoner medlemmar rösträtt.

För att ha rösträtt behöver du
•	 ha fyllt 16 år senast på valdagen
•	 vara medlem i Svenska kyrkan
•	 vara folkbokförd i Sverige, så att du har ett personnummer.

Är du medlem i Svenska kyrkan och över 16 år? Grattis då har  
du nu möjlighet att göra din röst hörd genom att gå och rösta.
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Centerpartiet gör skillnad i kyrkovalet

”Gröna steg med Centerpartiet i Svenska 
kyrkan” – är rubriken för Centerpartiets 
valprogram i Göteborgs stift.

I Centerpartiets valprogram för kyrkovalet 
den 21 september har vi en tydlig vision 

I Centerpartiet tar vi ansvar för en 
demokratisk kyrka för nutid och
framtid med klimatet i fokus.

för framtidens kyrka. En kyrka där alla ges 
möjlighet att dela tro, hopp och tvivel. 
En kyrka som utgår från församlingarnas 
behov och möter människor i vardag och 
i kris. 

Centralt i Centerpartiet är att vi bidrar till 
att skapa förutsättningar för att alla ska få 
leva ett gott liv. Viktiga ord i vårt kyrkliga 
arbete är en demokratisk kyrka, kyrka för 

Centerpartiets prioriterade frågor inför kyrkovalet

Använd din röst 8-21 september 2025!

Centerpartiet vill skapa en folkkyrka som 
är en trygg punkt i vardag och kris

vågar utmana traditioner

bidrar till ett hållbart förvaltarskaр

Det betyder att Svenska Kyrkan ska vara
En kyrka där alla ska ges möjlighet att dela tro, hopp och tvivel.

En nära kyrka som utgår från församlingarnas behov och söker 
alla människor som bor och verkar där.

En kyrka som ger trygghet genom livet.

alla, hållbarhetsperspektiv i beslut och 
långsiktigt förvaltarskap. 

I Centerpartiet finns en lång tradition av 
kyrkligt engagemang där vi på ett aktivt 
sätt är med och påverkar det dagliga 
arbetet i församlingarna men också är med 
och påverkar Svenska kyrkans långsiktiga 
utveckling.

Göran Barkevall

Hållbarhetsperspektivet och klimatet är i fokus för Centerpartiet.  
Här en sommaräng vid Träslövs kyrka. Foto: Göran Barkevall

Ladda ner hela  
valprogrammet  
till kyrkovalet
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Våra toppkandidater
Gunilla Franzén, Kungsbacka
Hur länge har jag varit förtroendevald: stiftet 3 mandatperioder och i kyrkomötet  
2 mandatperioder.

Under den senaste mandatperioden varit ordförande för egendomsutskottet i  
Göteborgs stift, samt för Förvaltarskapsutskottet i Kyrkomötet.  
De utskott som främst hanterar frågor relaterade till prästlönetillgångarna.

Vad gjorde mig engagerad: Att jag fått förtroendet att bidra med min kunskap  
och erfarenhet för att tillsammans med andra bygga en hållbar framtid där  
Svenska kyrkan är en självklar del.

Detta visste ni inte om mig: Att jag i våras blev utsedd till Hedersdoktor vid Kungliga 
Tekniska Högskolan i Stockholm, för det arbete som jag gör inom byggbranschen,  
för att skapa säkra, funktionella och hållbara vägar, hus och anläggningar.

Håkan Widepalm, Harplinge
Antal år som förtroendevald: Ca 10 år

Vad gjorde mig engagerad: Att jag fick frågan om att engagera mig som  
förtroendevald och att andra trodde på mig. Det är fortsatt det som engagerar mig, 
men även möjligheten att påverka kyrkan och göra skillnad och träffa så många  
andra som brinner för Svenska kyrkan och församlingslivet.

Detta visste inte läsaren om mig: Att jag löser minst två suduko om dagen.

Göran Barkevall, Varberg / Träslöv
Förtroendevald i Träslövsförsamling: 16 år

Mitt engagemang i Svenska kyrkan: Jag är engagerad och starkt värdegrundsstyrd 
i min roll som förtroendevald i Träslövs församlings kyrkoråd.  Pensionär och tidigare 
lärare och rektor för naturbruksutbildning. 

•	 Att vårda och förvalta Guds skapelse och förmedla det kristna budskapet ser jag 
som vårt yttersta uppdrag i alla beslut som vi tar i församlingsarbetet.

•	 Att kyrkan skall vara en trygg punkt och närvarande i vardagen och i det lokala  
samhällslivet. Gemenskap och engagemang ger skaparkraft i församlingslivet.

•	 Alla människors lika rätt och värde är grunden för mig som människa och i det 
politiska uppdraget.

HOPP är ett viktigt ord för mig.

Kyrkoval 
21 sep 
2025
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- När Svenska kyrkan startade en utredning 
om hur skogen bör förvaltas var det därför 
många som engagerade sig, säger Gunilla 
Franzén.

Nu har ett mer nyanserat förslag tagits 
fram av kyrkostyrelsen, baserat på utreda-
rens förslag. Förslaget innebär bl.a:

•	 Förvaltningen av kyrkans jord, skog och 
kapital ska vara balanserad utifrån de 
fyra hållbarhetsperspektiven; andlig, 
ekologisk, social och ekonomisk.

•	 De 13 stiften är fortsatt huvudman och 
ska i en tätare samverkan med kyrkosty-
relsen tillse att det formuleras mål som 
genomförs.

•	 Ett större arbete ska göras utifrån ursäk-
ten till samerna för att säkerställa dialog

Skogen och naturen berör oss alla. För några handlar det om levebröd, för andra ett fritidsintresse 
och alla använder vi mer eller mindre dagligen produkter som kommer från skogen. 

Skogen  
– en fråga som berör

•	 Bruka kyrkans skogar utan att  
förbruka dem, med flera  
generationer i åtanke.

•	 Att de skogsbruksmetoder som 
används ska vila på beprövade 
metoder och vara vetenskapligt 
utvärderade.

•	 Driva utveckling och förändring  
av förvaltningen i samspel och i  
takt med samhället.

•	 Förvalta i samklang och i dialog  
med dem som lokalt påverkas,  
utifrån de lokala förutsättningarna.

Centerpartiet vill 

•	 Bidra till klimaträttvisa i världen. 
Kyrkans skogsbruk ska bidra med 
hållbara produkter i Sverige och  
internationellt, för en bättre värld.

•	 Genom produktion av hållbara  
produkter bidra till en grön  
omställning.

•	 Naturen ska inkludera platser för 
eftertanke, sinnesro och andakt,  
som tillgängliggörs för fler människor.

•	 Skapa långsiktiga ekonomiska  
förutsättningar som bidrar till 
kyrkans förkunnelse

Inför höstens kyrkomöte förväntas många 
motioner med fokus på skogen. Det är först 

efter höstens kyrkomöte som det finns ett 
beslut om detta.
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Hallands Sommarhjältar 2025 
hyllades av Centerpartiet

Vart man än åker i Halland stöter man 
på någon verksamhet. Det kan vara en 
konstutställning i Årstad, en caféveranda i 
Tvååker, en gårdsbutik i Glommen, ett ba-
geri i Väröbacka eller en konsert vid kanten 
av Viskan. 

Sex verksamheter runt om i Halland 
har utsetts till Årets Sommarhjältar 
2025 av Centerpartiet. Med diplom, 
blommor och tårta hyllades entre-
prenörer och eldsjälar som genom 
mat, kultur, turism och lokala 
arbetstillfällen bidrar till att hålla 
länet levande under sommaren.

- Och bakom alla dessa verksamheter finns 
eldsjälar, företagare och entreprenörer. 
För mig är de sommarens hjältar, säger 
Christofer Bergenblock som i sommar åkt 
runt i Halland och delat ut diplom från 
Centerpartiet.

Sex olika verksamheter och entreprenörer 
har utsetts till Årets Sommarhjältar 2025. 
Syftet med utmärkelsen är att lyfta fram 
personer och företag som bidrar till liv, ar-
betstillfällen och upplevelser i länet under 
sommarmånaderna.

Prisutdelningarna har hållits i samtliga 

halländska kommuner, där riksdagsleda-
moten Christofer Bergenblock (C) deltagit 
tillsammans med lokala centerföreträdare.

– Att få uppmärksamma några av alla de 
sommarhjältar som bidrar till att hålla  
Halland igång under sommaren är både roligt 
och viktigt, säger Christofer Bergenblock.

Med diplom, blommor och tårta har prista-
garna hyllats för sitt engagemang och arbete.

– Det är tack vare eldsjälar som dessa som 
Halland sjuder av liv varje sommar, säger 
Christofer Bergenblock.

Årets sommarhjältar i Halland 2025 är:

– Matilda och Linus Nilsson driver en populär anläggning som lockar runt  
40 000 besökare årligen och ger nästan 50 ungdomar sommarjobb.

Laholm: Kungsbygget Äventyrspark Halmstad: World of Riccardo

– Riccardo Boggian har byggt upp 
ett välkänt glassföretag där över 650 
ungdomar fått sitt första sommarjobb 
sedan starten 2006.
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– Danne och Anna Edman driver både lunchrestaurang, golf-
krog och catering, och skapar viktiga arbetstillfällen för unga.

– Janette och Pierre Åsälv driver gårdsbutik och våffelcafé i 
Glommen, en populär destination som kombinerar närpro-
ducerad mat med gemenskap.

Falkenberg: Thuressons kött & chark 

Kungsbacka: Kvia gård 

Hylte: Edmans Gastro 

Varberg: Gården vid bron 

– Mattias Gustavsson med familj odlar grönsaker, driver 
gårdsbutik och café och säljer på lokala torg, samtidigt som 
de skapar jobb för ungdomar.

– Margurite Sandersson och Marcus Strandberg arrangerar 
uppskattade konserter som lockar stor publik från när och 
fjärran.
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Kandidater till regionvalet i Halland

Sara Aderby 
Kungsbacka 
Yrke: Lärare 
Ålder: 46 år 
Om mig: Sprudlande, 
driven och lojal 
Hjärtefrågor: Jämställd 
vård där kön/ålder/ 
plånbok/adress ej 
påverkar 

Helén Andersson 
Gårdakrik, Varberg 
Yrke: Entreprenör, 
företagare 
Ålder: 71 år 
Om mig: Positiv, kreativ, 
driftig 
Hjärtefrågor: Företagan-
de, landsbygdsutveck-
ling, social hållbarhet, 
ensamhet 

Wien Axelsson 
Hylte 
Yrke: Fritidspedagog 
Ålder: 44 år 
Om mig: Engagerad, 
Målmedveten, uthålligt 
Hjärtefrågor: Jämställd-
het, integration,  
folkbildning/utbildning 

Christofer  
Bergenblock 
Varberg 
Yrke: Riksdagsledamot 
Ålder: 50 år 
Om mig: Nyfiken,  
driven, kommunikativ 
Hjärtefrågor: Ansvar för 
klimatet, levande lands-
bygd, jämlik välfärd 

Maria Bronelius 
Halmstad 
Yrke: Yrkesbiodlare 
Ålder: 60 år 
Om mig: Enkel, pålitlig, 
glad 
Hjärtefrågor: Barns rätt 
till skola och kulturen 
ska vara fri 

Qutaiba Alhosseyan 
Laholm 
Yrke: Student på 
Ekonomprogrammet vid 
Högskolan i Halmstad 
Ålder: 22 år 
Om mig: Engagerad 
- Ansvarstagande - 
Principfast. 
Hjärtefrågor: Integratio-
nen - Ekonomin - Miljön 
- Skolan - Sjukvården 

Håkan Björklund 
Halmstad 
Yrke: Biträdande rektor 
Ålder: 56 år 
Om mig: Flexibel,  
pragmatisk,  
lösningsorienterad 
Hjärtefrågor: Utbildning, 
livsmedelsförsörjning, 
sociala frågor, miljö 

Lina Brustad 
Varberg 
Yrke: Handläggare 
Ålder: 46 år 
Om mig: Nyfiken,  
engagerad lyhörd 
Hjärtefrågor: Mitt hjärta 
brinner för alla  
människors fri- och 
rättigheter 

Helene Andersson 
Tvååker, Varberg 
Yrke: Regionråd 
Ålder: 65 år 
Om mig: Strategisk, 
tillgänglig, social 
Hjärtefrågor: Tillväxt 
i hela Halland med 
hållbarhetsbegreppen 
i fokus 

Henrik Arnesson 
Kungsbacka 
Yrke: Lantmästare/fö-
retagare 
Ålder: 55 år 
Om mig: Driven, positiv, 
stor kapacitet 
Hjärtefrågor: Gröna nä-
ringarna, småföretagande, 
självförsörjning/försvar 

Marie Bengtsson 
Varberg 
Yrke: Projektledare 
Ålder: 45 år 
Om mig: Pragmatisk, 
lyhörd och engagerad 
Hjärtefrågor: Hållbar 
miljö, trygga barn och lika 
villkor i hela kommunen 

Marie Björsell 
Kungsbacka 
Yrke: Logistiker/före-
tagare 
Ålder: 48 år 
Om mig: Glad, engage-
rad och praktisk 
Hjärtefrågor: Ordförande 
i Halland för Svenska Blå 
Stjärnan, Svenska kyrkan 

Katrin Carlsson 
Falkenberg 
Yrke: Beteendevetare 
och Folkhögskollärare 
Ålder: 58 år 
Om mig: Engagerad 
Positiv Stark 
Hjärtefrågor: Socialt 
arbete, vård och omsorg, 
folkbildning 

Söndag 13 september 2026 genomförs val till regionfullmäktige i Region Halland. Just nu arbetar Centerpartiet  
Hallands nomineringskommitté under ledning av Henrik Oretorp med att ta fram förslag på lista. Här får de som 
hittills har tackat ja till att kandidera, en möjlighet att presentera sig. På Centerpartiets nomineringsstämma  
29 november fastställs listan.

Stefan Agnesson 
Laholm 
Yrke: Ambulanstekniker 
Ålder: 56 år 
Om mig: Målmedveten, 
lugn 
Hjärtefrågor: Återkom-
mer

Marie-Helene  
Bergstrand 
Halmstad 
Yrke: Hållbarhetsstrateg 
Ålder: 51 år 
Om mig: Strukturerad, 
engagerad,  
naturintresserad 
Hjärtefrågor: Hållbarhet, 
natur- och miljö,  
landsbygd, åkermark

Malin Bolinder
Varberg 
Yrke: Kock
Ålder: 38 år
Om mig: Omtänksam, 
lyhörd, fighter
Hjärtefrågor: Barns 
rättigheter, en landsbygd 
för alla och hållbarhet

Anneli Andelén 
Falkenberg  
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 57 år 
Om mig: Nyfiken,  
generös och lagbyggare 
Hjärtefrågor: ”Brinner 
för landsbygd, klimat och 
starkt företagande” 

David Andersson 
Falkenberg 
Yrke: VD och projekt-
ledare 
Ålder: 47 år 
Om mig: Naturmänniska, 
tech-entreprenöriell och 
systemtänkare 
Hjärtefrågor: Omställ-
ning av Sverige för  
barnens hållbara framtid 

10



Kandidater till regionvalet i Halland

Christel Cederberg 
Halmstad 
Yrke: Forskare inom 
jordbruk och miljö 
Ålder: 66 år 
Om mig: analytisk,  
kreativ, noggrann 
Hjärtefrågor: lands-
bygdsfrågor, miljö, 
utbildning 

Annalena Emilsson 
Laholm 
Yrke: Lärare/Företagare 
Ålder: 58 år 
Om mig: Engagerad, 
driven, tydlig 
Hjärtefrågor: Ett hållbart 
samhälle med ökat 
engagemang, trygghet, 
tilltro 

Angeline Eriksson 
Laholm 
Yrke: Förskollärare 
Ålder: 32 år 
Om mig: Engagerad, lös-
ningsorienterad, positiv 
Hjärtefrågor: Lands-
bygd, skola, företagande 
& migration 

Jessica Geijer 
Halmstad 
Yrke: Lärare Försvars-
makten 
Ålder: 53 år 
Om mig: Plikttrogen, 
snabb, konstruktiv 
Hjärtefrågor: Skola,  
integration och  
jämställdhet. 

Elin Cederkrantz 
Varberg 
Yrke: Sjukhusfysiker 
Ålder: 46 år 
Om mig: Jordnära  
kulturintresserad lantis 
Hjärtefrågor: Välfunge-
rande vård och omsorg, 
levande landsbygd, 
utbildning 

Maria Derner 
Kungsbacka 
Yrke: F d kommunika-
tionschef, jobbar nu i 
egen regi 
Ålder: 62 år 
Om mig: Pragmatisk, 
kommunikativ och 
driven 
Hjärtefrågor: Företagan-
de och innovation. Tag 
vara på individens kraft! 

Anki Enevoldsen 
Falkenberg 
Yrke: Kommunikatör, 
politisk sekreterare och 
ombudsman 
Ålder: 60 år 
Om mig: Kreativ och 
skrivglad naturälskare 
Hjärtefrågor: Med-
mänsklighet, Kretslopp-
stänkande och Förnybar 
energi 

Ingela Eriksson 
Varberg 
Yrke: Företagare/Ekonom 
Ålder: 60 år 
Om mig: Envis, lyhörd 
och utvecklande. 
Hjärtefrågor: Barn/
Ungdomar är vår framtid. 
Företagande. Landsbygd. 
Skog. 

Anna Ginstmark 
Halmstad 
Yrke: Bygglovshand- 
läggare, ekonom 
Ålder: 46 år 
Om mig: Energisk, 
superglad slitvarg 
Hjärtefrågor: Kultur, 
mindre admin mer  
utövare. Samhälls- 
byggnad! Skolan. 

Göran Christiansson 
Laholm 
Yrke: Nötträdsodlare 
Ålder: 50 år 
Om mig: Nyfiken, om-
tänksam, trevlig 
Hjärtefrågor: Livsmedel, 
långsiktighet, landsbygd 

Kerstin Ekman-Hake 
Kungsbacka 
Yrke: Rektor 
Ålder: 59 år 
Om mig: Nyfiken,  
hjälpsam, trovärdig 
Hjärtefrågor: Ut-
bildningsfrågor och 
livspusslet. 

Anders Eriksson 
Kungsbacka 
Yrke: Key Account 
Manager 
Ålder: 48 år 
Om mig: Faktabaserad, 
energirik och målinriktad 
Hjärtefrågor: Borgerliga 
liberala värderingar och 
energifrågorna

Kjeld Eslared 
Laholm 
Yrke: Anläggare 
Ålder: 42 år 
Om mig: Ansvarsfull 
arbetsam vänskaplig 
Hjärtefrågor: Natur 
miljö småföretag och 
samhällsfrågor 

Stefan Friberg 
Kungsbacka 
Yrke: Entreprenör / VD 
Ålder: 57 år 
Om mig: Strategisk - 
Driven - Visionär 
Hjärtefrågor: Demokrati, 
transparens och makt 
nära medborgarna. 

Roger Christiansson 
Falkenberg 
Yrke: Lantbrukare 
Ålder: 39 år 
Om mig: Allkonstnär 
Hjärtefrågor: En levande 
landsbygd Civilförsvar 
Beredskap 

Claes Claesson 
Falkenberg 
Yrke: Förtroendevald 
Ålder: 65 år 
Om mig: Initiativrik, 
positiv, ödmjuk 
Hjärtefrågor: Förenings-
livet, stärka företagan-
det, landsbygdsfrågor 

Karl Gottfridsson 
Falkenberg 
Yrke: Entreprenad- 
inköpare 
Ålder: 40 år 
Om mig: Bokmal utan 
läslust 
Hjärtefrågor: Samhället 
ska främja utbildning 
och nyfikenhet. 

Michael Fransson
Yrke: Projektchef
Ålder: 48 år
Om mig: Ledare för  
hållbara samhällsprojekt
Hjärtefrågor: Bygga håll-
bara samhällen genom 
samverkan och teknik

Jenny Fredman 
Yrke: Redovisnings-
konsult 
Ålder: 49 år 
Om mig: Ansvarsta-
gande lagspelare med 
ekonomiskt sinne. 
Hjärtefrågor: En levande 
landsbygd kräver enga-
gemang där vi behöver 

Erling Cronqvists 
Laholm 
Yrke: Politiker/ 
lantbrukare/pensionär. 
Ålder: 66år 
Om mig: Engagerad, 
rättvis, landsbygd 
Hjärtefrågor: Rättvist 
oavsett var man bor i 
Halland. Energi o klimat 

David Dagemark 
Yrke: Säljare 
Ålder: 43 år 
Om mig: Möjliggörare, 
entreprenör, lyhörd 
Hjärtefrågor: Kultur, 
entreprenörskap och 
natur för ett levande 
Kungsbacka 
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Kandidater till regionvalet i Halland

Jesper Lindgren 
Kungsbacka 
Yrke: Utredare Buller 
Ålder: 54 år 
Om mig: Miljömedveten, 
nyfiken och lösnings- 
inriktad. 
Hjärtefrågor: Miljömed-
vetenhet för hälsa, kollek-
tivtrafik & småföretag 

Jenny Håkansson 
Halmstad 
Yrke: Utbildningshand-
läggare 
Ålder: 43 år 
Om mig: Modig, lyhörd, 
engagerad 
Hjärtefrågor: Lyssnar 
nära. Ser ojämlikhet. 
Står för frihet och 
demokrati. 

Torbjörn Johansson 
Halmstad 
Yrke: Undersköterska 
Ålder: 62 år 
Om mig: Klimatkunnig 
Global Allroundintresserad 
Hjärtefrågor: Klimatför-
ändringarna, Teknikfram-
tiden, Åkermarken 

Camilla Karlsson 
Falkenberg 
Yrke: Projektledare 
Ålder: 56 år 
Om mig: Påhittig, 
lösnings inriktad och 
vetgirig 
Hjärtefrågor: Närings- 
livet . Skolan. Vården 

Yngve Kihlberg 
Halmstad 
Yrke: Biodlarmästare 
Ålder: 60 år 
Om mig: Analytisk, väl-
formulerad, pragmatisk
Hjärtefrågor: Åker- 
marken, livsmedel, 
klimat & miljö

Stefan Jakobsson 
Kungsbacka 
Yrke: Enhetschef GeBlod 
Sahlgrenska Universi-
tetssjukhuset 
Ålder: 50 år 
Om mig: Analyserande, 
pragmatisk, empatisk 
Hjärtefrågor: Välfärden, 
varje skattekrona skall 
göra skillnad!

Annika Johansson 
Sävborg 
Halmstad 
Yrke: Kommunikation 
Ålder: 54 år 
Om mig: Engagerad, 
nyfiken, lyhörd 
Hjärtefrågor: Demokrati, 
jämställdhet, social håll-
barhet och utbildning. 

Mikael Karlsson 
Varberg 
Yrke: Egenföretagare 
Ålder: 65 år 
Om mig: Snäll arbetsam 
och ekonomisk 
Hjärtefrågor: Ekonomi, 
sociala frågor och skola 

Ann-Margret  
Kristensson 
Falkenberg 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 72 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: 

Gustav Johansson 
Yrke: Kundtjänst på
Bank 
Ålder: 22 år 
Om mig: Glad, Organise-
rad, Motiverad 
Hjärtefrågor: Utveckling
på landsbygden &
inkludering av unga i
samhället

Fredrik Jörgensen 
Halmstad 
Yrke: Enhetskoordinator 
Ålder: 53 år 
Om mig: Engagerad, 
påläst, positiv 
Hjärtefrågor: Skola, om-
sorg, energiförsörjning 
och miljön i fokus 

Solbritt Karlsson 
Hylte 
Yrke: Distriktssköterska 
Ålder: 67 år 
Om mig: Ärlig Positiv 
Intresserad 
Hjärtefrågor: Gjuta fram-
tidstro i våra ungdomar. 
Öka självförsörjning mat. 

Heinrich Kaufmann 
Kungsbacka 
Yrke: Civiling VoV, tid VD 
och egenföretagare 
Ålder: 76 år 
Om mig: Initiativrik, 
engagerad och  
målmedveten 
Hjärtefrågor: Förnybar 
kretsloppsanpassad 
energi, Medmänsklighet, 
Humanism 

Christer Henriksson 
Halmstad 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 76 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: 

Carolina Ivarsson 
Falkenberg 
Yrke: Planarkitekt 
Ålder: 24 år 
Om mig: Positiv, driven 
och lyhörd 
Hjärtefrågor: Hållbar 
samhällsbyggnad, 
tillgänglighet och allas 
lika värde

Fredrik Hansson 
Kungsbacka 
Yrke: Kommunalråd 
Ålder: 50 år 
Om mig: Positiv,  
engagerad, nyfiken 
Hjärtefrågor: Miljö och 
klimat, utvecklings- och 
samhällsbyggnadsfrågor 

Annika Hedman 
Kungsbacka 
Yrke: Egenföretagare 
inom ekonomi och  
hästnäringen 
Ålder: 62 år 
Om mig: Engagerad, 
Handlingskraftig och 
Jordnära 
Hjärtefrågor: Kvinnligt  
ledarskap Stark  
landsbygd och  
ett grönt näringsliv 

Monica Hansson 
Falkenberg 
Yrke: Sjuksköterska 
Ålder: 79 år 
Om mig: Lyhörd, aktiv, 
allmänbildad 
Hjärtefrågor: Vård och 
omsorg, miljö och  
landsbygd. Seniorfrågor. 

Bengt Hansson 
Kungsbacka 
Yrke: Kemist, FilMag 
analytisk kemi 
Ålder: 55 år 
Om mig: Pragmatisk, 
filosofiskt lagd person 
som får saker att hända. 
Hjärtefrågor: Skola & 
fortbildning, artbeva-
rande(miljö) och lika 
möjligheter

Karin Green 
Kungsbacka 
Yrke: Rederitjänsteman 
Ålder: 62 år 
Om mig: Ekonomutbil-
dad, erfaren, envis 
Hjärtefrågor: Bättre 
infrastruktur, jämställd 
utbildning &  
arbetsmarknad 

Evelina Grönlund 
Kungsbacka 
Yrke: Församlingspe-
dagog 
Ålder: 35 år 
Om mig: Se mitt svar på 
kommun 
Hjärtefrågor: Se mitt 
svar på kommun 

Sofie Gottfridsson 
Falkenberg 
Yrke: System och inte-
gration superanvändare, 
Kronan Apotek 
Ålder: 40 år 
Om mig: Nyfiken  
landsbygdsboende 
trebarnsmamma 
Hjärtefrågor: Jag brinner 
för skolan, föreningslivet 
och landsbygden
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Kandidater till regionvalet i Halland

Hans-Martin Heyn 
Yrke: Universitetslektor 
Ålder: 38 år 
Om mig: Familjefar,  
Forskare, Pragmatiker 
Hjärtefrågor: Digital 
Trygghet, Infrastruktur och 
Lokaltrafik, Naturvård

Hans Larsson  
Ljungblad 
Varberg 
Yrke: Pensionär/egenfö-
retagare 
Ålder: 68 år 
Om mig: Positiv, Drivan-
de, lång ledarerfarenhet 
Hjärtefrågor: Med-
mänsklighet Hållbart 
energisystem Digitalt 
innanförskap. 

Anu Majkvist 
Varberg 
Yrke: Företagare 
Ålder: 51 år 
Om mig: Handlings-
kraftig, diplomatisk, 
mångsidig 
Hjärtefrågor: Bättre vill-
kor för företag, fler jobb 
och jämlikt Halland 

Lennart Ohlsson 
Hylte
Yrke: Senior/pensionär 
Ålder: 80 år 
Om mig: Engagerad, 
energi- och miljö- 
intresserad 
Hjärtefrågor: Energi/ 
miljöfrågor och  
utbildningsfrågor. 

Magdalena Petersson 
Halmstad 
Yrke: Agronom 
Ålder: 59 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: Frihet, fö-
retagande och en hållbar 
landsbygd för alla. 

Adam Lindqvist 
Halmstad 
Yrke: Mark & VA Projektör 
Ålder: 25 år 
Om mig: Driven, genuin 
och, engagerad 
Hjärtefrågor: Bygg håll-
bart – bryt segregation, 
värna miljön 

Karolina Mourou 
Varberg 
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 51 år 
Om mig: Energisk, glad 
och engagerad. 
Hjärtefrågor: Mina hjärt-
efrågor är skola och vård 

John-Wilhelm Pahlm 
Halmstad 
Yrke: Kulturkrögare 
Ålder: 32 år 
Om mig: Drivande, fram-
åtblickande och festlig 
Hjärtefrågor: Företagar- 
frågor, kulturfrågor, 
effektivisering,  
besöksnäring 

Felix Pettersson 
Halmstad 
Yrke: Student 
Ålder: 17 år 
Om mig: Ambitiös,  
driven och målinriktad 
Hjärtefrågor:  
Kollektivtrafik, regional 
utveckling och ungas 
inflytande. 

Mikael Kulanko 
Halmstad 
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 59 år 
Om mig: Engagerad, 
erfaren, drivande 
Hjärtefrågor: Företagar- 
frågor med fokus på 
ägande landsbygds- 
frågor, energi 

Despo Mårtensson 
Falkenberg 
Yrke: pensionerad lärare 
Ålder: 67 år 
Om mig: lojal, tålmodig, 
orädd 
Hjärtefrågor: För  
rättvisa, landsbygdens 
villkor och levande 
demokrati. 

Marielle Pettersson 
Halmstad 
Yrke: Advokat 
Ålder: 32 år 
Om mig: Driven,  
energisk och utåtriktad 
Hjärtefrågor: Jordbruks- 
mark, hela Sverige 
ska leva, makten nära 
människan. 

Maria Larsson 
Falkenberg 
Yrke: Föreläsare 
Ålder: 55 år 
Om mig: Visionär, Positiv 
och lagspelare 
Hjärtefrågor: Jag vill 
skapa ett samhälle där 
ALLA hör hemma. 

Jaroslava Nilsson 
Falkenberg 
Yrke: HR konsult 
Ålder: 69 år 
Om mig: Ärlig, envis, 
ansvarstagande. 
Hjärtefrågor: Fred, frihet, 
demokrati och miljö. 

Helena Lindqvist 
Falkenberg 
Yrke: Slöjd- och  
bildlärare 
Ålder: 52 år 
Om mig: Kreativ, positiv, 
envis 
Hjärtefrågor: Miljö, 
landsbygd, skola

Björn Ljunggren 
Falkenberg 
Yrke: Skoglig rådgivare 
Ålder: 52 år 
Om mig: Lojal, plikt- 
trogen, service-minded 
Hjärtefrågor: Det bästa 
för Halland! Lands- 
bygden, företagande  
och service. 

Lisa Larsson 
Halmstad 
Yrke: Grundlärare F-3 
Ålder: 37 år 
Om mig: Ödmjuk,  
energisk och kreativ 
Hjärtefrågor: Kunskap för 
livet, Trygga jobb, Stark 
inuti & Alla lika värda!

Mattias Liljeblad 
Laholm 
Yrke: Säljare 
Ålder: 57 år 
Om mig: Engagerad, 
driven, social 
Hjärtefrågor: Ideologi, 
miljö, hållbarhet,  
ekonomisk hushållning 

Peter Lundin 
Kungsbacka 
Yrke: pensionär 
Ålder: 65 år 
Om mig: Engagerad 
ideelll eldsjäl 
Hjärtefrågor: Att varje 
skattekrona kommer oss 
medborgare till bästa 
nytta 

Karolina Nilsson 
Falkenberg 
Yrke: Undersköterska 
Ålder: 59 år 
Om mig: Driven,  
lagspelare, snäll 
Hjärtefrågor: Jag vill 
driva frågor kring äldres 
psykiska hälsa 

Alen Omerbasic 
Majstorovic
Varberg 
Yrke: Säkerhetsansvarig 
och samordnare
Ålder: 49 år
Om mig: Lojal, flexibel, 
hjälpsam
Hjärtefrågor: Stort in-
tresse för säkerhet, hälsa, 
innovationer utbildning

Magnus Persson 
Halmstad 
Yrke: Bränsle & energi 
konsult 
Ålder: 64 år 
Om mig: En engagerad 
entreprenör, med starkt 
ansvarstagande 
Hjärtefrågor: Entrepre-
nör, energi, miljö, organi-
sation, bolag, vatten 

Anna Perborn  
Andersson 
Yrke: Aukt. redovisnings-
konsult, egenföretagare 
Ålder: 49 år 
Om mig: Analytisk,  
ordningsam och modig.
Hjärtefrågor: Barn 
o unga, bibliotek, 
företagande, värna om 
skattemedel 

Gudrun Pettersson 
Laholm 
Yrke: Korsordskonstruktör 
Ålder: 50 år 
Om mig: Ambitiös, 
noggrann, lojal 
Hjärtefrågor: Allt hänger 
ihop: Kultur, folkhälsa, 
fritid, arbete, klimat 
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Kandidater till regionvalet i Halland

Gunilla Waldeman 
Laholm 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 63 år 
Om mig: Empatisk  
omtänksam jordnära 
Hjärtefrågor: Sjukvård 
äldre och handikapp 
omsorg skola 

Sofie Sandell 
Kungsbacka 
Yrke: Projektledare 
Ålder: 49 år 
Om mig: Förkovrar mig 
gärna! 
Hjärtefrågor: Skola, 
utbildning och trygghet. 

Elisabeth Svensson 
Agerbjer 
Falkenberg 
Yrke: Landsbygds-
samordnare, Varbergs 
kommun 
Ålder: 40 år 
Om mig: Rättvis,  
miljöengagerad,  
landsbygdsbo 
Hjärtefrågor: Attraktiv 
livsmiljöer, klimathot och 
ökad jämlikhet 

Camilla W Heurén 
Halmstad 
Yrke: Undersköterska 
Ålder: 54 år 
Om mig: Engagerad, 
nyfiken, organiserad 
Hjärtefrågor: Utbildning 
genom hela livet, god o 
nära vård 

Nina Wikstrand 
Petersson 
Varberg 
Yrke: Gymnasielärare 
Ålder: 53 år 
Om mig: Ödmjuk, enga-
gerad, visionär 
Hjärtefrågor: Social, 
ekonomisk och ekologisk 
hållbarhet, samt  
skolfrågor. 

Agneta Åkerberg 
Falkenberg 
Yrke: Agronom 
Ålder: 66 år 
Om mig: Nyfiken, lyhörd, 
drivande 
Hjärtefrågor: Mat, miljö 
och företagande 

Jesper Bernhed Uhlén 
Yrke: Skadereglerare 
Ålder: 38 år 
Om mig: Effektiv.  
Strukturerad. Hemmakär. 
Hjärtefrågor: Det ska 
vara enkelt att leva på 
sina villkor.

Pierre Staag 
Kungsbacka 
Yrke: Mättekniker 
Ålder: 45 år 
Om mig: Gillar sunt 
förnuft 
Hjärtefrågor: Vill att 
samhället skall fungera 
och gå att lita på.

Julia Weidenlöv 
Halmstad 
Yrke: Studerande 
Ålder: 23 år 
Om mig: Jag är en 
målinriktad, driven och 
positiv person. 
Hjärtefrågor: Hälsofrågor 
är något jag brinner för. 

Mari-Louise Millis 
Wernersson 
Falkenberg 
Yrke: Förbundsordföran-
de och konsult 
Ålder: 60 år 
Om mig: Engagerad, 
plikttrogen och lösnings-
orienterad 
Hjärtefrågor: Klimat- 
och energifrågor,  
jämställdhet och 
trygghet. 

Algot Thorin 
Halmstad 
Yrke: Företagare 
Ålder: 33 år 
Om mig: Engagerad, 
Beslutsam, Lagspelare 
Hjärtefrågor: Små-
företagande, klimat, 
krisberedskap 

Staffan Svensson 
Halmstad 
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 57 år 
Om mig: Nyfiken lyss-
nande driven 
Hjärtefrågor: Företagan-
de och arbete för att få 
fart på Halland. 

Conny Wernersson 
Falkenberg 
Yrke: Lagerarbetare 
Ålder: 64 år 
Om mig: Plikttrogen, 
Omtänksam, Trygg 
Hjärtefrågor: Lands-
bygd, skog, lantbruk, 
Infrastruktur Vatten och 
avlopp 

Victor Rundqvist 
Halmstad 
Yrke: Kommunråd 
Ålder: 32 år 
Om mig: Erfaren, välta-
lig, engagerad 
Hjärtefrågor: Mindre by-
råkrati, decentralisering, 
grön omställning 

Henrik Salomonsson 
Halmstad 
Yrke: Serviceingenjör 
Drivsystem 
Ålder: 53 år 
Om mig: Serviceinrik-
tad, miljömedveten, 
ekonomisk 
Hjärtefrågor: Alla i  
regionen har samma 
villkor, demokrati, 
Jämlikhet 

Annika Saxevall 
Kungsbacka 
Yrke: Farmaceut 
Ålder: 62 år 
Om mig: efttertänksam, 
presitgelös och pålitlig 
Hjärtefrågor: Företagan-
de, miljö och skola 

Anna Roos 
Hylte 
Yrke: Områdeschef i 
Svenska kyrkan 
Ålder: 47 år 
Om mig: Engagerad, 
social, visionär 
Hjärtefrågor: Jämställd-
het Jämlikhet. Social 
hållbarhet för alla överallt 

Jimmie Tschander 
Halmstad 
Yrke: Bokningskoordina-
tor/markupplåtare 
Ålder: 46 år 
Om mig: Social, omtänk-
sam och rolig. 
Hjärtefrågor: Tillgänglig-
het till bostäder, rekrea-
tion och upplevelser. 
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Kandidater till kommunvalet i Falkenberg
Söndag 13 september 2026 genomförs val till kommunfullmäktige i Falkenbergs kommun. Just nu arbetar  
Falkenbergskretsens nomineringskommitté under ledning av Ingemar Johansson med att ta fram förslag på lista. 
Här får de som hittills har tackat ja till att kandidera, en möjlighet att presentera sig. På Centerpartiets  
nomineringsstämma 6 november i Hebergs bygdegård fastställs listan.

Anneli Andelén 
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 57 år 
Om mig: Nyfiken,  
generös och lagbyggare 
Hjärtefrågor: ”Brinner 
för landsbygd, klimat och 
starkt företagande” 

Micheline Atallah 
Yrke: Legitimerad 
modersmålslärare och 
affärsrådgivare 
Ålder: 58 år 
Om mig: Tydlig, rak och 
ödmjuk 
Hjärtefrågor: En funge-
rande skola, trygghet, 
bra företagsklimat 

Eva Christiansson 
Yrke: Demensunderskö-
terska 
Ålder: 63 år 
Om mig: Empatisk, 
trygg, hänsynsfull 
Hjärtefrågor: Vård och 
omsorgsfrågor, lantbruks 
frågor 

Jenny Fredman 
Yrke: Redovisnings-
konsult 
Ålder: 49 år 
Om mig: Ansvarsta-
gande lagspelare med 
ekonomiskt sinne. 
Hjärtefrågor: En levande 
landsbygd kräver enga-
gemang där vi behöver 

Monica Hansson 
Yrke: sjuksköterska 
Ålder: 79 år 
Om mig: engagerad, 
aktiv lyhörd 
Hjärtefrågor: Äldreom-
sorg, hälso coh sjukvård, 
seniorfrågor 

Carolina Ivarsson 
Yrke: Planarkitekt 
Ålder: 24 år 
Om mig: Positiv, driven 
och lyhörd 
Hjärtefrågor: Hållbar 
samhällsbyggnad, 
tillgänglighet och allas 
lika värde 

David Andersson 
Yrke: VD och  
projektledare 
Ålder: 47 år 
Om mig: Naturmänniska, 
tech-entreprenöriell och 
systemtänkare 
Hjärtefrågor: Omställ-
ning av Sverige för  
barnens hållbara framtid 

Katrin Carlsson 
Yrke: Beteendevetare, 
Folkhögsskollärare 
Ålder: 58 år 
Om mig: Energisk,  
engagerad, snäll 
Hjärtefrågor: Alla frågor 
inom Socialt arbete, ex. 
Äldreomsorg och LSS 

Claes Claesson 
Yrke: Förtroendevald 
Ålder: 65 år 
Om mig: Initiativrik, 
positiv, ödmjuk 
Hjärtefrågor: Förenings-
livet, stärka företagan-
det, landsbygdsfrågor 

Karl Gottfridsson 
Yrke: Entreprenad- 
inköpare 
Ålder: 40 år 
Om mig: Bokmal utan 
läslust 
Hjärtefrågor: Samhället 
ska främja utbildning 
och nyfikenhet. 

Erik Henriksson 
Yrke: Lantbruk 
Ålder: 25 år 
Om mig: Takespridd, 
omtänksam och jordnära 
Hjärtefrågor: Naturvård, 
landsbygd och  
företagande 

Gustav Johansson 
Yrke: Kundtjänst på
Bank 
Ålder: 22 år 
Om mig: Glad, Organise-
rad, Motiverad 
Hjärtefrågor: Utveckling
på landsbygden &
inkludering av unga i
samhället

Kerstin Angel 
Yrke: Ekonom 
Ålder: 61 år 
Om mig: Ansvarstagande, 
lojal, naturälskare 
Hjärtefrågor: Positiv 
utveckling i hela  
kommunen, med  
hållbarhet i fokus 

Roger Christiansson 
Yrke: Lantbrukare 
Ålder: 39 år 
Om mig: Allkonstnär 
Hjärtefrågor: En levande 
landsbygd Civilförsvar 
Beredskap 

Petra Eriksson 
Yrke: Historiker och 
konstvetare 
Ålder: 52 år 
Om mig: Kreativ, nyfiken 
och samhällsintresserad. 
Hjärtefrågor: Kultur, 
bildning och landsbygds-
utveckling 

Sofie Gottfridsson 
Yrke: system- och inte-
grationssuperanvändare, 
Kronans Apotek 
Ålder: 40 år 
Om mig: Nyfiken  
landsbygdsboende 
trebarnsmamma 
Hjärtefrågor: Jag brinner 
för landsbygden, skolan 
och föreningslivet! 

Tore Holmefalk 
Yrke: Egenföretagare 
Ålder: 66 år 
Om mig: Samhälls- 
intresserad, social  
och företagsam 
Hjärtefrågor: Företag- 
andets vilkor med 
särksild inriktning på 
lantbruk.  

Camilla Karlsson 
Yrke: Projektledare 
Ålder: 56 år 
Om mig: Rättvis rolig 
och rekorderlig 
Hjärtefrågor: Förändra 
Allemansrätten.  
Höja status i vård
Yrken. Skolan 
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Kandidater till kommunvalet i Falkenberg

Ann-Margret  
Kristensson 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 72 år 
Om mig: Engagerad, 
Samhällsintresserad, 
Pålitlig 
Hjärtefrågor: Jämställd-
het, Landsbygd/närodlad 
mat, Psykisk hälsa 

Helena Lindqvist 
Yrke: Slöjd- och  
bildlärare 
Ålder: 52 år 
Om mig: Kreativ, positiv, 
envis 
Hjärtefrågor: Miljö, 
landsbygd, skola 

Jaroslava Nilsson 
Yrke: HR-konsult 
Ålder: 69 år 
Om mig: Ärlig, envis, 
engagerad 
Hjärtefrågor: Demokrati,  
frihet, rättvisa och  
småföretagande 

Elisabeth Svensson 
Agerbjer 
Yrke: landsbygds- 
samordnare 
Ålder: 40 år 
Om mig: Rättvis,  
miljöengagerad,  
landsbygdsbo 
Hjärtefrågor: Attraktiv 
livsmiljöer, klimathot och 
ökad jämlikhet 

Conny Wernersson 
Yrke: Lagerarbetare 
Ålder: 64 år 
Om mig: Plikttrogen, 
Omtänksam, Trygg 
Hjärtefrågor: Landsbygd, 
skog, lantbruk, 
Infrastruktur Vatten och 
avlopp 

Maria Larsson 
Yrke: Föreläsare 
Ålder: 55 år 
Om mig: Visionär, Positiv 
och lagspelare 
Hjärtefrågor: Jag vill 
skapa ett samhälle där 
ALLA hör hemma. 

Björn Ljunggren 
Yrke: Skoglig rådgivare 
Ålder: 52 år 
Om mig: Lojal, plikt- 
trogen, service-minded 
Hjärtefrågor: Det bästa 
för Halland! Lands- 
bygden, företagande  
och service. 

Karolina Nilsson 
Yrke: Undersköterska 
Ålder: 59 år 
Om mig: Driven,  
lagspelare, snäll 
Hjärtefrågor: Jag vill 
driva frågor kring äldres 
psykiska hälsa 

Karin Torstensson 
Yrke: Medlemskoordinator 
Södra skogsägarna 
Ålder: 35 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: Näringsliv, 
hållbar samhällsut-
veckling, landsbygd & 
äganderätt 

Agneta Åkerberg 
Yrke: Agronom 
Ålder: 66 år 
Om mig: Nyfiken,  
lyssnande, drivande 
Hjärtefrågor: Förenkla 
för människor och  
företag. Miljö och klimat.

Kristina Lindberg 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 66 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: Lands-
bygdsfrågor, miljö,  
barn- och ungdom 

Despo Mårtensson 
Yrke: pensionerad lärare 
Ålder: 67 år 
Om mig: lojal, tålmodig, 
orädd 
Hjärtefrågor: Rättvisa, 
landsbygdens villkor och 
levande demokrati. 

Anna Perborn  
Andersson 
Yrke: Aukt. redovisnings-
konsult, egenföretagare 
Ålder: 49 år 
Om mig: Analytisk,  
ordningsam och modig.
Hjärtefrågor: Barn 
o unga, bibliotek, 
företagande, värna om 
skattemedel 

Mari-Louise Millis 
Wernersson 
Yrke: Förbunds- 
ordförande och konsult 
Ålder: 60 år 
Om mig: Engagerad, 
plikttrogen och  
lösningsorienterad 
Hjärtefrågor: Klimat- 
och energifrågor,  
jämställdhet och 
trygghet. 

Nicklas Liljeroth 
Yrke: Avdelningschef 
Ålder: 59 år 
Om mig: Beteendevetare 
i grunden. Empatisk. 
Ödmjuk 
Hjärtefrågor: Social 
verksamhet. Gillar jord o 
skogsbruk

6 november  
i Hebergs bygdegård 

fastställs listan till  
kommunfullmäktige i  
Falkenbergs kommun
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Kandidater till kommunvalet i Halmstad
Söndag 13 september 2026 genomförs val till kommunfullmäktige i Halmstad kommun. Just nu arbetar  
Halmstadskretsens nomineringskommitté under ledning av Jessica Södergren med att ta fram förslag på lista.  
Här får de som hittills har tackat ja till att kandidera, en möjlighet att presentera sig. På Centerpartiets  
nomineringsstämma 1 december fastställs listan.

Arne Andersson 
Yrke: 
Ålder: 82 år 
Om mig: Erfaren,  
välkänd, partitrogen 
Hjärtefrågor: Center- 
partiets stabila  
värdegrund 

Håkan Björklund 
Yrke: Biträdande rektor 
Ålder: 56 år 
Om mig: Flexibel, 
lösningsorienterad, 
pragmatisk 
Hjärtefrågor: Utbildning, 
livsmedelsförsörjning, 
miljö, sociala frågor 

Jessica Geijer 
Yrke: Lärare 
Ålder: 52 år 
Om mig: Ambitiös, aktiv, 
positiv 
Hjärtefrågor: Skola,  
integration och  
företagande

Pierre Håkansson 
Yrke: Byggprojektledare 
Ålder: 49 år 
Om mig: Engagerad, 
ödmjuk och långsiktig 
Hjärtefrågor: Småföre-
tagande, lokal förädling 
och klok samhälls- 
utveckling 

Fredrik Jörgensen 
Yrke: Enhetskoordinator 
Ålder: 53 år 
Om mig: Engagerad, 
påläst och lyhörd 
Hjärtefrågor: En skola 
för alla, energiförsörjning 
och miljö hand i hand 

Torbjörn Johansson 
Yrke: Undersköterska 
Ålder: 62 år 
Om mig: Klimatkunnig 
Global Allround- 
intresserad 
Hjärtefrågor: Klimat- 
förändringarna,  
Teknikframtiden,  
Åkermarken 

Annika Johansson 
Sävborg 
Yrke: Kommunikation 
Ålder: 54 år 
Om mig: Engagerad, 
nyfiken, kunnig 
Hjärtefrågor: Demokrati, 
jämställdhet, social håll-
barhet och utbildning. 

Anna Ginstmark 
Yrke: Bygglovshand-
läggare 
Ålder: 46 år 
Om mig: Ambitiös rolig 
slitvarg 
Hjärtefrågor: Samhälls-
utveckling, byggfrågor 
och kulturfrågor 

Christer Henriksson 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 76 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: 

Ewy Henriksson 
Yrke: Förskollärare 
Ålder: 76 år 
Om mig: Positiv Ärlig 
Förnybar. 
Hjärtefrågor: Skola  
Sjukvård Samhällsfrågor. 

Christel Cederberg 
Yrke: Forskare inom 
jordbruk och miljö 
Ålder: 66 år 
Om mig: Analytisk, 
kreativ, noggrann 
Hjärtefrågor: Lands-
bygdsutveckling, miljö, 
utbildning 

Peter Feuerbach 
Yrke: pensionerad  
våtmarksexpert 
Ålder: 69 år 
Om mig: Hjälper gärna 
andra på mig kan man lita 
Hjärtefrågor: Miljöfrågor, 
rättvisa och produktion 
av svensk mat 

Alf Andersson 
Yrke: Pensionär/företagare 
Ålder: 81 år 
Om mig: Engagerad, 
vetgirig och beslutsam 
Hjärtefrågor: Landsbygd, 
företagsfrågor, ledarskap 
och äldrefrågor 

Marie-Helene  
Bergstrand 
Yrke: Hållbarhetsstrateg 
Ålder: 51 år 
Om mig: Strukturerad, 
engagerad, natur- 
intresserad 
Hjärtefrågor: Hållbarhet, 
natur- och miljö,  
landsbygd, åkermark 

Maria Bronelius 
Yrke: Biodlare
Ålder: 60 år
Om mig: Fast förankrad i 
myllan och landsbygden.
Hjärtefrågor: ”Det ska 
vara möjligt att leva gott 
i hela landet” och ”alla 
barn har rätt att känna 
sig lyckade i skolan”.

Camilla W Heurén 
Yrke: Undersköterska 
Ålder: 54 år 
Om mig: Engagerad, 
nyfiken, organiserad 
Hjärtefrågor: Utbildning 
genom hela livet, god 
och nära vård 

Jenny Håkansson 
Yrke: Utbildningshand-
läggare 
Ålder: 43 år 
Om mig: Modig, lyhörd, 
engagerad 
Hjärtefrågor: Lyssnar 
nära. Ser ojämlikhet. 
Står för frihet och 
demokrati. 

Kjell Helgesson 
Yrke: Kyrkogårdschef  
Ålder: 49 år 
Om mig: Driver med 
familjen en gård där vi 
har djur, våffelcafé och 
stuguthyrning.
Hjärtefrågor: Jord- och 
skogsbruk, Samhälls-
byggnad och turism.
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Victor Rundqvist 
Yrke: Kommunråd 
Ålder: 32 år 
Om mig: Erfaren,  
vältalig, engagerad 
Hjärtefrågor: Mindre by-
råkrati, decentralisering, 
samhällsbyggnad 

Jimmie Tschander 
Yrke: Bokningskoordinator/
markupplåtare 
Ålder: 46 år 
Om mig: Social,  
omtänksam och rolig 
Hjärtefrågor: Utveckling 
av bostäder, tillg. till  
aktivitets- och grönytor

Anna Vaide Persson 
Yrke: Planingenjör, 
Samhällsutvecklings- 
avdelningen, Halmstads 
kommun 
Ålder: 48 år 
Om mig: Engagerad, 
naturälskande och 
omtänksam. 
Hjärtefrågor:  
Landsbygdsutveckling 
och bevarande av  
jordbruksmark. 

Lars-Roland Svensson
Yrke: Pensionär,  
f d Polisinspektör 
Ålder: 73 år 
Om mig: Trygg, social, 
rättvis 
Hjärtefrågor:  
Äldrevårdspolitik. Lands-
bygdsfrågor. Lag o rätt. 

Staffan Svensson 
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 57 år 
Om mig: Nyfiken  
lyssnande pragmatisk 
Hjärtefrågor: Företags-
klimat samhällsbyggnad 
utveckla hela kommunen 

Algot Thorin 
Yrke: Företagare 
Ålder: 33 år 
Om mig: Engagerad, 
Beslutsam, Lagspelare 
Hjärtefrågor:  
Småföretagande, klimat, 
krisberedskap 

Halmstad

Peter Uppman
Yrke: Innovationsstrateg
Ålder: 49 år
Om mig: Nätverkande 
föreningsmänniska
Hjärtefrågor: Närings-
livsutveckling, innova-
tion, entreprenörskap

Henrik Salomonsson 
Yrke: Serviceingenjör 
Drivsystem 
Ålder: 53 år 
Om mig: Serviceinrik-
tad, miljömedveten, 
ekonomisk 
Hjärtefrågor: Alla i  
regionen har samma 
villkor, demokrati, 
Jämlikhet 

Marielle Pettersson 
Yrke: advokat 
Ålder: 32 år 
Om mig: Driven,  
energisk och utåtriktad 
Hjärtefrågor: Jordbruks- 
mark, hela Sverige 
ska leva, makten nära 
människan. 

Julia Weidenlöv 
Yrke: Studerande 
Ålder: 23 år 
Om mig: Jag är en 
målinriktad, driven och 
positiv person. 
Hjärtefrågor: Hälso- 
frågor är något jag 
brinner för. 

Magdalena Petersson 
Yrke: Agronom 
Ålder: 59 år 
Om mig: Ett engage-
mang för frihet, företag-
samhet och hållbarhet. 
Hjärtefrågor: Där hela 
landet kan växa. 

Felix Pettersson 
Halmstad 
Yrke: Student 
Ålder: 17 år (18 vid 
valdagen)
Om mig: driven, 
målmedveten och resul-
tatinriktad 
Hjärtefrågor:  
Politisk påverkan för 
unga, tillgänglighet på 
landsbygden och  
ekonomisk politik

Magnus Persson 
Yrke: Energikonsult 
Ålder: 64 år 
Om mig: Ansvarstagande, 
engagerad egenföretagare 
Hjärtefrågor: Energi, 
småföretagare, effektiv 
användning av allmänna 
medel 

John-Wilhelm Pahlm 
Halmstad 
Yrke: Kulturkrögare 
Ålder: 32 år 
Om mig: Drivande, fram-
åtblickande och festlig 
Hjärtefrågor: Företagar- 
frågor, kulturfrågor, 
effektivisering,  
besöksnäring 

Adam Lindqvist
Yrke: Mark & VA Projektör 
Ålder: 25 år 
Om mig: Driven, genuin 
och, engagerad 
Hjärtefrågor: Bygg håll-
bart – bryt segregation, 
värna miljön 

Lisa Larsson 
Yrke: Grundlärare F-3 
Ålder: 37 år 
Om mig: Ödmjuk,  
energisk och kreativ 
Hjärtefrågor: Kunskap 
för livet, Trygga jobb, 
Stark inuti & Alla lika 
värda!

Mikael Kulanko 
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 59 år 
Om mig: Engagerad, 
erfaren, drivande 
Hjärtefrågor: Företa-
garfrågor med fokus på 
ägande landsbygds- 
frågor, energi 

Yngve Kihlberg 
Yrke: Biodlarmästare 
Ålder: 60 år 
Om mig: Analytisk, väl-
formulerad, pragmatisk
Hjärtefrågor: Åkermar-
ken, livsmedel, klimat 
& miljö

Centerpartiet i Hylte kommun fastställer sin lista till kommunvalet på kretsens årsstämma i februari 2026.  
Nomineringskommittén som arbetar med att ta fram namn till listan leds av Rolf Kenneryd. Kandidaterna  
till kommunvalet i Hylte får möjlighet att presentera sig i nästa nummer av Hallandsbygden.

Kandidater till Halmstad kommunHyltes kandidater presenteras i nästa nummer av Hallandsbygden
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Kandidater till kommunvalet i Laholm
Söndag 13 september 2026 genomförs val till kommunfullmäktige i Laholms kommun. Just nu arbetar  
Laholmskretsens nomineringskommitté under ledning av Annalena Emilsson med att ta fram förslag på lista.  
Här får de som hittills har tackat ja till att kandidera, en möjlighet att presentera sig. På Centerpartiets  
nomineringsstämma 17 november i Ysby bygdegård fastställs listan.

Stefan Agnesson 
Yrke: Ambulanstekniker 
Ålder: 56 år 
Om mig: Målmedveten, 
lugn 
Hjärtefrågor: Återkommer  

Susanne Bååth 
Yrke: Agronom 
Ålder: 45 år 
Om mig: Driven,  
engagerad och lyhörd 
Hjärtefrågor: Miljö/
klimat samt barn och 
ungdomar/skola. 

Jan-Erik Eriksson 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 74 år 
Om mig: Lojal , lugn  
och sansad 
Hjärtefrågor: Demokrati, 
Ungdomsfrågor , Utveck-
ling och Hälsofrågor 

Åsa Göransson 
Yrke: Stödassistent inom 
daglig verksamhet 
Ålder: 45 år 
Om mig: Trädgård-
sentusiast. Kultur och 
Matintresserad. 
Hjärtefrågor: Kultur och 
landsbygdsfrågor står 
mig närmast hjärtat 

Mattias Liljeblad 
Yrke: Säljare 
Ålder: 57 år 
Om mig: Engagerad, 
driven, social 
Hjärtefrågor: Ideologi, 
miljö, hållbarhet,  
ekonomisk hushållning 

Gudrun Pettersson 
Yrke: Korsordskonstruktör 
Ålder: 50 år 
Om mig: Ambitiös, 
noggrann, lojal 
Hjärtefrågor: Allt hänger 
ihop: Kultur, folkhälsa, 
fritid, arbete, klimat 

Bernt Samuelsson 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 80 år 
Om mig: En liberal kraft! 
Hjärtefrågor: En värd i 
fred. Låt oss hjälpas åt 
att uppnå detta!

Sven Svensson 
Yrke: Företagare 
Ålder: 68 år 
Om mig: Företagsam 
effektiv och engagerad
Hjärtefrågor: Levande 
landsbygd, företagarfrågor

Gunilla Waldeman 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 63 år 
Om mig: Empatisk  
omtänksam jordnära 
Hjärtefrågor: Sjukvård 
äldre och handikapp 
omsorg skola 

Kerstin Lindqvist 
Yrke: Resurspedagog 
Ålder: 30 år 
Om mig: Lugn, empatisk 
och kreativ. 
Hjärtefrågor: Jämställd-
het, hållbarhet, skola 
och räddningstjänst 

Emelie Oskarsson 
Yrke: Agronom 
Ålder: 42 år 
Om mig: Förälder, Natur-
vetare, Stort djurintresse 
Hjärtefrågor: Barn och 
ungdomar, Lantbruk 

Åke Hantoft 
Yrke: Samhällsenga-
gerad 
Ålder: 73 år 
Om mig: Driven. Erfaren. 
Empatisk 
Hjärtefrågor: Energi 
Företag Utbildning med 
helhetsperspektiv 

Jimmy Ivarsson 
Yrke: Lokförare 
Ålder: 45 år 
Om mig: Empatisk, glad, 
trygg 
Hjärtefrågor: Resursför-
delning stad landsbygd, 
Utbildning, Miljö 

Angeline Eriksson 
Yrke: Förskollärare 
Ålder: 32 år 
Om mig: Engagerad, lös-
ningsorienterad, positiv 
Hjärtefrågor: Lands-
bygd, skola, företagande 
& migration 

Kjeld Eslared 
Yrke: Anläggare 
Ålder: 42 år 
Om mig: Arbetsam An-
svarsfull vänskaplig 
Hjärtefrågor: Mina hjärt-
efrågor är miljö småföre-
tag och samhällsfrågor 

Göran Christiansson 
Yrke: Nötträdsodlare 
Ålder: 50 år 
Om mig: Nyfiken, om-
tänksam, trevlig 
Hjärtefrågor: Livsmedel, 
långsiktighet, landsbygd 

Annalena Emilsson 
Yrke: Lärare/Företagare 
Ålder: 58 år 
Om mig: Engagerad, 
driven, tydlig 
Hjärtefrågor: Ett hållbart 
samhälle med ökat 
engagemang, trygghet, 
tilltro 

Qutaiba Alhosseyan 
Yrke: Student på 
Ekonomprogrammet, 
Högskolan i Halmstad 
Ålder: 22 år 
Om mig: Engagerad 
- Ansvarstagande - 
Principfast 
Hjärtefrågor: Skolan -  
Integrationen - Ekono-
min - Vård/omsorg 

Ove Bengtsson 
Yrke: Kommun-
råd/f.d.Företagare 
Ålder: 62 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: Företags-
frågor, använd resurser-
na/skattemedlen väl, 
landsbygd 
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Sara Aderby 
Yrke: Lärare 
Ålder: 46 år 
Om mig: Driven,  
positiv och lojal 
Hjärtefrågor: Att Kba är 
en livsplats där alla  
invånare kan växa & 
frodas 

Marie Björsell 
Yrke: Företagare / 
Logistiker 
Ålder: 48 år 
Om mig: Engagerad, 
praktisk och glad 
Hjärtefrågor: Ordförande 
i Svenska Blå Stjärnan 
Halland, Svenska Kyrkan 

Anders Eriksson 
Yrke: Key Account 
Manager 
Ålder: 48 år 
Om mig: Energirik,  
faktabaserad,  
målinriktad 
Hjärtefrågor: Borgerliga, 
liberala värderingar och 
energifrågor. 

Bengt Alderin 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 72 år 
Om mig: Social, vältalig, 
saklig
Hjärtefrågor: Idrotts 
frågor. Vård o omsorgs-
frågor. Invånardialoger. 

David Dagemark 
Yrke: Säljare 
Ålder: 43 år 
Om mig: Möjliggörare, 
entreprenör, lyhörd 
Hjärtefrågor: Kultur, 
entreprenörskap och 
natur för ett levande 
Kungsbacka 

Stefan Friberg 
Yrke: Entreprenör / VD 
Ålder: 57 år 
Om mig: Strategisk - 
Driven - Visionär 
Hjärtefrågor: Demokrati, 
transparens och makt 
nära medborgarna.

Marie Andersson 
Yrke: Behandlings- 
pedagog 
Ålder: 65 år 
Om mig: Glad, kreativ, 
analytisk 
Hjärtefrågor: Uthålligt 
samhälle. Stoppa  
narkotikan.  
Värdig äldrevård. 

Maria Derner 
Yrke: F d kommunika-
tionschef, jobbar i egen 
regi 
Ålder: 62 år 
Om mig: Pragmatisk, 
driven, kommunikativ 
Hjärtefrågor: Gott  
företagarklimat ger 
grund för en livskraftig 
kommun. 

Peter Fritzson 
Yrke: VD 
Ålder: 55 år 
Om mig: Arbetsam, 
Driven, Engagerad 
Hjärtefrågor:  
Företagande,  
Byggnation, Ekonomi 

Kandidater till kommunvalet i Kungsbacka

Söndag 13 september 2026 genomförs val till kommunfullmäktige i Kungsbacka kommun. Just nu arbetar  
Kungsbackakretsens nomineringskommitté under ledning av Kristina Karlsson med att ta fram förslag på lista.  
Här får de som hittills har tackat ja till att kandidera, en möjlighet att presentera sig. På Centerpartiets  
nomineringsstämma 3 december fastställs listan.

Henrik Arnesson 
Kungsbacka 
Yrke: Lantmästare/fö-
retagare 
Ålder: 55 år 
Om mig: Driven, positiv, 
stor kapacitet 
Hjärtefrågor: Gröna nä-
ringarna, småföretagande, 
självförsörjning/försvar 

Karin Green 
Yrke: Rederitjänsteman 
Ålder: 62 år 
Om mig: ekonom- 
utbildad, erfaren, envis 
Hjärtefrågor: Bättre 
infrastruktur, jämställd 
utbildning &  
arbetsmarknad 

Richard Hansson 
Yrke: Marknadsområdes-
chef Skandia Fastigheter
Ålder: 52 år 
Om mig: Inkluderande, 
jordnära, samhällsintres-
serad 
Hjärtefrågor: intresserad 
av samhällsplanering 
och fritidsfrågor 

Hans-Martin Heyn 
Yrke: Universitetslektor 
Ålder: 38 år 
Om mig: Familjefar, 
Forskare, Pragmatiker 
Hjärtefrågor: Digital 
Trygghet, Infrastruktur 
och Lokaltrafik,  
Naturvård 

Stefan Jakobsson 
Yrke: Enhetschef GeBlod 
Sahlgrenska Universi-
tetsjukhuset 
Ålder: 50 år 
Om mig: Analyserande, 
pragmatisk, empatisk 
Hjärtefrågor: Att leda på 
sunda värderingar- jag 
verkar där nyttan behövs 

Annika Hedman 
Yrke: Egenföretagare 
inom ekonomi och häst-
näringen 
Ålder: 62 år 
Om mig: Engagerad, 
Handlingskraftig och 
Jordnära 
Hjärtefrågor: Kvinnligt  
ledarskap, Stark lands- 
bygd - ett grönt näringsliv 

Fredrik Hansson 
Yrke: Kommunalråd 
Ålder: 50 år 
Om mig: Positiv, engage-
rad, nyfiken 
Hjärtefrågor: Miljö och 
klimat, utvecklings- och 
samhällsbyggnadsfrågor 

Evelina Grönlund 
Yrke: Församlings- 
pedagog 
Ålder: 35 år 
Om mig: Positiv,  
enveten och utanför 
boxen. 
Hjärtefrågor: Trygghet 
& framtidstro, i hela 
kommunen. 

Bengt Hansson 
Yrke: Kemist, FilMag 
kemi 
Ålder: 55 år 
Om mig: Pragmatisk, 
filosofiskt lagd och 
handlingskraftig. 
Hjärtefrågor: Skola & 
bildning, artbevarande  
& miljö samt lika  
möjligheter. 
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Heinrich Kaufmann 
Yrke: Civiling VoV, tid VD 
och egenföretagare 
Ålder: 76 år 
Om mig: Initiativrik, 
engagerad och målmed-
veten 
Hjärtefrågor: Förnybar 
kretsloppsanpassad 
energi, Medmänsklighet, 
Humanism 

Peter Lundin 
Yrke: pensionär 
Ålder: 65 år 
Om mig: Engagerad 
ideell eldsjäl 
Hjärtefrågor: Att varje 
skattekrona kommer oss 
medborgare till nytta. 

Annika Saxevall 
Yrke: Farmaceut 
Ålder: 62 år 
Om mig: eftertänksam, 
prestigelös, pålitlig 
Hjärtefrågor: före- 
tagande, klimat, skola 

Pierre Staag 
Yrke: Mättekniker 
Ålder: 45 år 
Om mig: Gillar sunt 
förnuft 
Hjärtefrågor: Vill att 
samhället skall fungera 
och gå att lita på. 

Christina Åkesson 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 75 år 
Om mig: Social,  
engagerad och tränings-
glad pensionär 
Hjärtefrågor: Demokrati. 
hållbarhet och  
medmänsklighet 

Kerstin Ohlsson 
Yrke: Registrator/ Admi-
nistratör 
Ålder: 64 år 
Om mig: Empatisk, 
rättvis, lojal 
Hjärtefrågor: Svenska 
jordbruk, hyresrätter 
till unga, Mänskliga 
rättigheter 

Sofie Sandell 
Yrke: Projektledare 
Ålder: 49 år 
Om mig: Förkovrar mig 
gärna! 
Hjärtefrågor: Skola, 
utbildning och trygghet. 

Inga -Lill Kihlberg 
Yrke: Pensionär 
Ålder: 75 år 
Om mig: Positiv, engage-
rad, energisk 
Hjärtefrågor: Hela  
Sverige. Jord-och  
skogsbruk. Energi 

Jesper Lindgren 
Yrke: Utredare Buller 
Ålder: 54 år 
Om mig: Miljömedveten, 
nyfiken och lösningsin-
riktad. 
Hjärtefrågor: Miljömed-
vetenhet för hälsa,  
kollektivtrafik &  
småföretag 

Kungsbacka

Elias Jensen 
Yrke: Värnpliktig 
Ålder: 18 år 
Om mig: Framåtsträvan-
de, analytisk och kreativ 
Hjärtefrågor: Framti-
dens Kungsbacka: Skola, 
miljö & framtidstro

Kandidater till kommunvalet i Varberg
Söndag 13 september 2026 genomförs val till kommunfullmäktige i Varbergs kommun. Just nu arbetar Varbergs- 
kretsens nomineringskommitté under ledning av Ove Karlsson med att ta fram förslag på lista. Här får de som  
hittills har tackat ja till att kandidera, en möjlighet att presentera sig. På Centerpartiets nomineringsstämma  
10 november i Skällingegården fastställs listan.

Helén Andersson
Yrke: Entreprenör, egen 
företagare
Ålder: 71 år
Om mig: Positiv, aktiv 
och kreativ
Hjärtefrågor: Företagan-
de, landsbygdsutveck-
ling, social hållbarhet,  
ensamhet

Christofer  
Bergenblock
Yrke: Riksdagsledamot
Ålder: 50 år
Om mig: Nyfiken, driven, 
kommunikativ
Hjärtefrågor: Ansvar 
för klimatet, levande 
landsbygd, fungerande 
välfärd

Elin Cederkrantz
Yrke: Sjukhusfysiker
Ålder: 46 år
Om mig: Jordnära  
kulturintresserad lantis
Hjärtefrågor: Välfunge-
rande vård och omsorg, 
levande landsbygd, 
utbildning

Anna-Karin  
Gustafsson
Yrke: Förskollärare med 
arbete i F-klass
Ålder: 65 år
Om mig: Engagerad-  
positiv, lyhörd och ödmjuk
Hjärtefrågor: Landsbygd, 
sociala frågor, skola- och 
utbildning, klimatet

Hans Larsson  
Ljungblad
Yrke: Pensionär/ 
egenföretagare
Ålder: 68 år
Om mig: Positiv, 
drivande och har lång 
erfarenhet
Hjärtefrågor: Med-
mänsklighet Hållbart 
energisystem Digitalt 
innanförskap

Stefan Norberg
Yrke: Ekonom, pensionär
Ålder: 71 år
Om mig: Lyhörd 
förändirngsbenägen 
förvaltande
Hjärtefrågor: Förrenings-
livets betydelse i 
samhälllet

3 december  
fastställs listan till  

kommunfullmäktige i  
Kungsbacka kommun

21



Kandidater till kommunvalet i Varberg

Eva Pehrsson-Karlsson
Yrke: Pensionär
Ålder: 72 år
Om mig: Påläst,  
eftertänksam, glad
Hjärtefrågor: Utveck-
lingsfrågor främst inom 
social-och skolområden

Margareta Thunberg
Yrke: Pensionär, är 
nämndeman vid Tings-
rätten i Varberg
Ålder: 74 år
Om mig: Omvårdande, 
”Nyfiken” och Social
Hjärtefrågor: Rätts-
väsendet, Sjukvården, 
Skolan

Susanna Thunberg
Yrke: Teknikinformatör
Ålder: 54 år
Om mig: Lösningsorien-
terad, ihärdig, positiv
Hjärtefrågor: Välpla-
nerad infrastruktur 
och sammanhängande 
cykelstråk

Katarina Sundvall
Yrke: Entreprenör
Ålder: 59 år
Om mig: Mångfaldsbi-
olog. Miljömedveten. 
Altruistisk.
Hjärtefrågor: Fungeran-
de livsmiljö på lands-
bygden. Det innefattar 
livsmedelsberedskap, 
närhet till skola, trygghet 
genom gemenskap.

Andreas Täckholm
Yrke: Avdelningschef
Ålder: 53 år
Om mig: Engagerad, 
Drivande och Kreativ
Hjärtefrågor: Jakt, Livs-
medelsförsörjning och 
mänskliga rättigheter	

Karin Warefelt
Yrke: Lantbrukare
Ålder: 57 år
Om mig: Lyhörd,  
engagerad, positiv
Hjärtefrågor: Lantbruks-
företagagande, miljö-och 
klimatfrågor, landbygd

Therese Skoglund
Yrke: Handläggare
Ålder: 48 år
Om mig: Lyhörd, 
engagerad, ödmjuk och 
eftertänksam
Hjärtefrågor: Demokrati, 
medmänsklighet, hållbar 
utveckling och framtid

Emma Steinwall
Yrke: Kommunikatör/stu-
derar Hotel Management
Ålder: 52 år
Om mig: Grundad  
socialliberal med passion  
för det skrivna ordet
Hjärtefrågor: Kultur & 
föreningsliv, folkhälsa, 
demokrati & jämlikhet

Meja Sundvall
Yrke: Student
Ålder: 18 år
Om mig: Företagsam, 
engagerad, landsbygdsbo
Hjärtefrågor: En bättre 
jämställdhet. Bättre 
service till landsbygd.

Alen Omerbasic 
Majstorovic
Yrke: Säkerhetsansvarig 
och samordnare
Ålder: 49 år
Om mig: Lojal, flexibel, 
hjälpsam
Hjärtefrågor: Stort in-
tresse för säkerhet, hälsa, 
innovationer utbildning

Carl-Arne Pedersen
Yrke: Ingenjör/ 
Företagare
Ålder: 78 år
Om mig: Engagerad i 
klimatfrågor
Hjärtefrågor: Energi- 
och miljöfrågor

Anu Majkvist
Yrke: Företagare
Ålder: 51 år
Om mig: Handlings-
kraftig, mångsidig, 
diplomatisk
Hjärtefrågor: Bättre vill-
kor för företag, fler jobb 
och jämlikt Halland

Roger Nolsa
Yrke: Konsult
Ålder: 53 år
Om mig: Nyfiken,  
engagerad, målmedveten
Hjärtefrågor: Gröna 
näringarna och möjlighet 
att driva företag.

Ove Karlsson
Yrke: Sågverksoperatör
Ålder: 65 år
Om mig: Omtänksam, 
samarbetsvillig,  
engagerad
Hjärtefrågor: Miljö, 
energi, landsbygd

Mikael Karlsson
Yrke: Egenföretagare
Ålder: 65 år
Om mig: Snäll arbetsam 
och ekonomisk
Hjärtefrågor: Ekonomi, 
sociala frågor och skola

Ingela Eriksson
Yrke: Företagare/ 
Ekonom
Ålder: 60 år
Om mig: Envis, lyhörd 
och utveklande.
Hjärtefrågor: Barn/
Ungdomar är vår framtid. 
Företagande. Landsbygd. 
Skog.

Michael Fransson
Yrke: Projektchef
Ålder: 48 år
Om mig: Ledare för  
hållbara samhällsprojekt
Hjärtefrågor: Bygga håll-
bara samhällen genom 
samverkan och teknik

Malin Bolinder
Yrke: Kock
Ålder: 38 år
Om mig: Omtänksam, 
lyhörd, fighter
Hjärtefrågor: Barns 
rättigheter, en landsbygd 
för alla och hållbarhet

Lina Brustad
Yrke: Handläggare
Ålder: 46 år
Om mig: Nyfiken,  
engagerad, lyhörd
Hjärtefrågor: Mitt hjärta 
brinner för alla människ-
ors fri- och rättigheter

Morgan Andersson
Yrke: Egen företagare
Ålder: 73 år
Om mig: Tålmodig , 
possitiv, pålitlig
Hjärtefrågor: Landsbygd, 
livsmedelsförsörjning, 
småföretagsfrågor

Marie Bengtsson
Yrke: Projektledare
Ålder: 45 år
Om mig: Pragmatisk, 
lyhörd och engagerad
Hjärtefrågor: Hållbar 
miljö, trygga barn och lika 
villkor i hela kommunen

Jörgen Persson
Yrke: Teknisk support 
Fordonsbranschen
Om mig: Lösningsori-
enterad, social och 
välklippt
Hjärtefrågor: Samhälls-
frågor och livskvalité för 
alla, unga och gamla
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Varberg

Lena Wennerström 
(fd Språng)
Yrke: Projektledare
Ålder: 59 år
Om mig: Glad, ambitiös 
och lösningsfokuserad
Hjärtefrågor: Lands- 
bygden, klimatet och  
en hållbar samhälls- 
utveckling

Nina Wikstrand 
Petersson
Yrke: Gymnasielärare
Ålder: 53 år
Om mig: Ödmjuk,  
engagerad, visionär
Hjärtefrågor: Social, 
ekonomisk och ekologisk 
hållbarhet, samt  
skolfrågor.

Calle Wikelund
Yrke: Underhållsingenjör
Ålder: 56 år
Om mig: Glad klurig  
och bekymrad
Hjärtefrågor: Jag vill 
verka för en en fri  
öppen demokrati.

Henrik Arnesson 
Kungsbacka 
Yrke: Lantmästare/fö-
retagare 
Ålder: 55 år 
Om mig: Driven, positiv, 
stor kapacitet 
Hjärtefrågor: Gröna 
näringarna, småföreta-
gande, självförsörjning/
försvar

Wien Axelsson 
Hylte 
Yrke: Fritidspedagog  
Ålder: 44 år 
Om mig: Engagerad, 
Målmedveten, uthålligt  
Hjärtefrågor: Jämställd-
het, integration,  
folkbildning/utbildning

Qutaiba Alhosseyan 
Laholm 
Yrke: Student på 
Ekonomprogrammet vid 
Högskolan i Halmstad 
Ålder: 22 år  
Om mig: Engagerad 
- Ansvarstagande - 
Principfast. 
Hjärtefrågor: Integratio-
nen - Ekonomin - Miljön 
- Skolan - Sjukvården

David Andersson 
Falkenberg 
Yrke: VD och projektledare 
Ålder: 47 år 
Om mig: Naturmänniska, 
tech-entreprenöriell och 
systemtänkare 
Hjärtefrågor: Omställ-
ning av Sverige för  
barnens hållbara framtid 

Kandidater till riksdagsvalet

Anneli Andelén 
Yrke: Egen företagare 
Ålder: 57 år 
Om mig: Nyfiken,  
generös och lagbyggare 
Hjärtefrågor: ”Brinner 
för landsbygd, klimat och 
starkt företagande” 

Helén Andersson 
Gårdakrik, Varberg 
Yrke: Entreprenör, 
företagare 
Ålder: 71 år 
Om mig: Positiv, kreativ, 
driftig 
Hjärtefrågor: Företagan-
de, landsbygds- 
utveckling, social  
hållbarhet, ensamhet 

David Dagemark 
Falkenberg 
Yrke: 43 år
Ålder: säljare
Om mig: Engagerad, 
driven, lyhörd
Hjärtefrågor: Kultur, 
företagande och ett 
levande lokalsamhälle

Göran Christiansson
Laholm 
Yrke: Nötträdsodlare 
Ålder: 50 år 
Om mig: Nyfiken, om-
tänksam, trevlig 
Hjärtefrågor: Livsmedel, 
långsiktighet, landsbygd

Erling Cronqvist 
Laholm 
Yrke: Politiker/lant- 
brukare/pensionär. 
Ålder: 66 år 
Om mig: Engagerad, 
rättvis, landsbygd  
Hjärtefrågor: Rättvist 
oavsett var man bor i 
Halland.Energi o klimat 

Maria Derner 
Kungsbacka 
Yrke: F d kommunika-
tionschef, jobbar nu i 
egen regi 
Ålder: 62 år 
Om mig: Pragmatisk, 
kommunikativ och 
driven 
Hjärtefrågor: Företagan-
de och innovation. Tag 
vara på individens kraft!

Katrin Carlsson 
Falkenberg 
Yrke: Beteendevetare 
och Folkhögskollärare 
Ålder: 58 år 
Om mig: Engagerad 
Positiv Stark 
Hjärtefrågor: Socialt 
arbete, vård och omsorg, 
folkbildning

Elin Cederkrantz
Varberg 
Yrke: Sjukhusfysiker 
Ålder: 46 år 
Om mig: Jordnära kul-
turintresserad lantis 
Hjärtefrågor: Välfunge-
rande vård och omsorg, 
levande landsbygd, 
utbildning

Christofer Bergenblock 
Varberg 
Yrke: Riksdagsledamot 
Ålder: 50 år 
Om mig: Nyfiken, driven, 
kommunikativ 
Hjärtefrågor: Ansvar för 
klimatet, levande  
landsbygd, jämlik välfärd

Håkan Björklund 
Halmstad 
Yrke: Biträdande rektor 
Ålder: 56 år 
Om mig: Flexibel,  
pragmatisk,  
lösningsorienterad 
Hjärtefrågor: Utbildning, 
livsmedelsförsörjning, 
sociala frågor, miljö

Lina Brustad 
Varberg 
Yrke: Handläggare 
Ålder: 46 år 
Om mig: Nyfiken,  
engagerad lyhörd 
Hjärtefrågor: Mitt hjärta 
brinner för alla  
människors fri- och 
rättigheter

Söndag 13 september 2026 genomförs val till Riksdagen. Just nu arbetar Centerpartiet Hallands 
nomineringskommitté under ledning av Henrik Oretorp med att ta fram förslag på lista.  
Här får de som hittills har tackat ja till att kandidera, en möjlighet att presentera sig.  
På Centerpartiets nomineringsstämma 29 november fastställs listan.
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Gustav Johansson 
Yrke: Kundtjänst på
Bank 
Ålder: 22 år 
Om mig: Glad, Organise-
rad, Motiverad 
Hjärtefrågor: Utveckling
på landsbygden &
inkludering av unga i
samhället

Annika Johansson 
Sävborg 
Halmstad 
Yrke: Kommunikation 
Ålder: 54 år 
Om mig: Engagerad, 
nyfiken, lyhörd 
Hjärtefrågor: Demokrati, 
jämställdhet, social håll-
barhet och utbildning.

Fredrik Jörgensen 
Halmstad 
Yrke: Enhetskoordinator 
Ålder: 53 år 
Om mig: Engagerad, 
påläst, positiv  
Hjärtefrågor: Skola, om-
sorg, energiförsörjning 
och miljön i fokus

Camilla Karlsson 
Falkenberg 
Yrke: Projektledare  
Ålder: 56 år 
Om mig: Påhittig, lös-
nings inriktad och vetgirig 
Hjärtefrågor: Närings- 
livet . Skolan. Vården 

Anders Eriksson 
Kungsbacka 
Yrke: Key Account 
Manager 
Ålder: 48 år 
Om mig: Faktabaserad, 
energirik och målinriktad 
Hjärtefrågor: Borgerliga 
liberala värderingar och 
energifrågorna

Karin Green 
Kungsbacka 
Yrke: Rederitjänsteman  
Ålder: 62 år 
Om mig: Ekonom- 
utbildad, erfaren, envis 
Hjärtefrågor: Bättre 
infrastruktur, jämställd 
utbildning & arbets-
marknad

Monica Hansson 
Falkenberg 
Yrke: Sjuksköterska 
Ålder: 79 år 
Om mig: Lyhörd, aktiv, 
allmänbildad  
Hjärtefrågor: Vård och 
omsorg, miljö och  
landsbygd. Seniorfrågor.

Jenny Håkansson 
Halmstad 
Yrke: Utbildningshand-
läggare  
Ålder: 43 år 
Om mig: Modig, lyhörd, 
engagerad  
Hjärtefrågor: Lyssnar 
nära. Ser ojämlikhet. 
Står för frihet och 
demokrati.

Jimmy Ivarsson 
Laholm 
Yrke: Lokförare 
Ålder: 45 år 
Om mig: Empatisk, glad, 
trygg 
Hjärtefrågor: Resursför-
delning stad och lands-
byggd, Utbildning, Miljö

Fredrik Hansson 
Kungsbacka 
Yrke: Kommunalråd 
Ålder: 50 år 
Om mig: Positiv,  
engagerad, nyfiken 
Hjärtefrågor: Miljö och 
klimat, utvecklings- och 
samhällsbyggnadsfrågor

Annika Hedman 
Kungsbacka 
Yrke: Egenföretagare 
inom ekonomi och  
hästnäringen 
Ålder: 62 år 
Om mig: Engagerad, 
Handlingskraftig och 
Jordnära 
Hjärtefrågor: Kvinnligt  
ledarskap Stark 
landsbygd och ett grönt 
näringsliv

Evelina Grönlund 
Kungsbacka 
Yrke: Församlingspe-
dagog  
Ålder: 35 år 
Om mig: Se mitt svar på 
kommun 
Hjärtefrågor: Se mitt 
svar på kommun

Bengt Hansson 
Kungsbacka 
Yrke: Kemist, FilMag 
analytisk kemi 
Ålder: 55 år  
Om mig: Pragmatisk, 
filosofiskt lagd person 
som får saker att hända. 
Hjärtefrågor: Skola & 
fortbildning, artbeva-
rande(miljö) och lika 
möjligheter

Anna Ginstmark 
Halmstad 
Yrke: Bygglovshandläg-
gare, ekonom 
Ålder: 46 år 
Om mig: Energisk, 
superglad slitvarg 
Hjärtefrågor: Kultur, 
mindre admin mer utö-
vare. Samhällsbyggnad! 
Skolan.

Sofie Gottfridsson 
Falkenberg 
Yrke: System och inte-
gration superanvändare, 
Kronan Apotek  
Ålder: 40 år 
Om mig: Nyfiken  
landsbygdsboende 
trebarnsmamma 
Hjärtefrågor: Jag brinner 
för skolan, föreningslivet 
och landsbygden

Kandidater till riksdagsvalet

Michael Fransson
Yrke: Projektchef
Ålder: 48 år
Om mig: Ledare för  
hållbara samhällsprojekt
Hjärtefrågor: Bygga  
hållbara samhällen 
genom samverkan och 
teknik

Carolina Ivarsson 
Yrke: Planarkitekt 
Ålder: 24 år 
Om mig: Positiv, driven 
och lyhörd 
Hjärtefrågor: Hållbar 
samhällsbyggnad, 
tillgänglighet och allas 
lika värde

Gunilla Franzén 
Kungsbacka
Ålder: 59
Yrke: Geotekniker
Om mig: Problemlösare, 
lagspelare, organisatör
Hjärtefrågor: Att bygga 
ett ekologiskt, socialt, 
ekonomiskt och andligt 
hållbart samhälle.

Stefan Jakobsson 
Kungsbacka 
Yrke: Enhetschef GeBlod 
Sahlgrenska Universi-
tetssjukhuset 
Ålder: 50 år 
Om mig: Analyserande, 
pragmatisk, empatisk  
Hjärtefrågor: Välfärden, 
varje skattekrona skall 
göra skillnad! 

Angeline Eriksson 
Laholm 
Yrke: Förskollärare 
Ålder: 32 år 
Om mig: Engagerad, lös-
ningsorienterad, positiv 
Hjärtefrågor: Lands-
bygd, skola, företagande 
& migration 
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Kandidater till riksdagsvalet

Yngve Kihlberg 
Halmstad 
Yrke: Biodlarmästare 
Ålder: 60 år 
Om mig: Analytisk, väl-
formulerad, pragmatisk
Hjärtefrågor: Åker- 
marken, livsmedel, 
klimat & miljö

Anu Majkvist 
Varberg 
Yrke: Företagare 
Ålder: 51 år 
Om mig: Handlings-
kraftig, diplomatisk, 
mångsidig  
Hjärtefrågor: Bättre  
villkor för företag, fler 
jobb och jämlikt Halland 

Felix Pettersson 
Halmstad 
Yrke: Student 
Ålder: 17 år 
Om mig: Ambitiös,  
driven och målinriktad 
Hjärtefrågor: Kollektiv- 
trafik, regional utveckling 
och ungas inflytande.

Karolina Mourou 
Varberg 
Yrke: Egen företagare  
Ålder: 51 år 
Om mig: Energisk, glad 
och engagerad. 
Hjärtefrågor: Mina hjärt-
efrågor är skola och vård

Jaroslava Nilsson 
Falkenberg 
Yrke: HR konsult 
Ålder: 69 år 
Om mig: Ärlig, envis, 
ansvarstagande. 
Hjärtefrågor: Fred, frihet, 
demokrati och miljö.

John-Wilhelm Pahlm 
Halmstad 
Yrke: Kulturkrögare  
Ålder: 32 år 
Om mig: Drivande, fram-
åtblickande och festlig 
Hjärtefrågor: Företa-
garfrågor, kulturfrågor, 
effektivisering,  
besöksnäring

Mikael Kulanko 
Halmstad 
Yrke: Egen företagare  
Ålder: 59 år 
Om mig: Engagerad, 
erfaren, drivande 
Hjärtefrågor: Företa-
garfrågor med fokus på 
ägande landsbygds- 
frågor, energi

Maja Lagerstedt 
Halmstad 
Yrke: Costumer service 
advisor inom faktura och 
inkasso 
Ålder: 23 år 
Om mig:  
Hjärtefrågor: 

Maria Larsson 
Falkenberg 
Yrke: Föreläsare  
Ålder: 55 år 
Om mig: Visionär, Positiv 
och lagspelare  
Hjärtefrågor: Jag vill 
skapa ett samhälle där 
ALLA hör hemma.

Lennart Ohlsson 
Hylte 
Yrke: Senior/pensionär 
Ålder: 80 år 
Om mig: Engagerad, 
energi- och  
miljöintresserad 
Hjärtefrågor: Energi/ 
miljöfrågor och  
utbildningsfrågor. 

Adam Lindqvist 
Halmstad 
Yrke: Mark & VA Projektör 
Ålder: 25 år 
Om mig: Driven, genuin 
och, engagerad 
Hjärtefrågor: Bygg  
hållbart – bryt segrega-
tion, värna miljön 

Julia Weidenlöv 
Halmstad 
Yrke: Studerande 
Ålder: 23 år 
Om mig: Jag är en 
målinriktad, driven och 
positiv person.  
Hjärtefrågor: Hälsofrågor 
är något jag brinner för. 

Mari-Louise Millis 
Wernersson 
Falkenberg 
Yrke: Förbunds- 
ordförande och konsult 
Ålder: 60 år 
Om mig: Engagerad, 
plikttrogen och  
lösningsorienterad 
Hjärtefrågor: Klimat- 
och energifrågor, jäm-
ställdhet och trygghet. 

Agneta Åkerberg 
Falkenberg 
Yrke: Agronom 
Ålder: 66 år 
Om mig: Nyfiken, lyhörd, 
drivande 
Hjärtefrågor: Mat, miljö 
och företagande

Håkan Widepalm
Kungsbacka 
Yrke: Kanslichef
Ålder: 48 år
Om mig: Förtroendeingi-
vande, humor och tydlig
Hjärtefrågor: Social 
välfärd

Rebecka Vesterlund
Hylte 
Yrke: Speciallärare
Ålder: 46 år
Om mig: Nyfiken,  
engagerad, lyssnande
Hjärtefrågor: Det goda 
samhället grundas i att 
skolan får barn att växa.

Jesper Bernhed Uhlén 
Yrke: Skadereglerare 
Ålder: 38 år 
Om mig: Effektiv. Struk-
turerad. Hemmakär. 
Hjärtefrågor: Det ska 
vara enkelt att leva på 
sina villkor.

Annika Saxevall 
Kungsbacka 
Yrke: Farmaceut 
Ålder: 62 år 
Om mig: efttertänksam, 
presitgelös och pålitlig 
Hjärtefrågor: Företagan-
de, miljö och skola

Emma Steinwall 
Varberg 
Yrke: Kommunikatör/stu-
derar hotel management 
Ålder: 51 år 
Om mig: Grundad soci-
alliberal med passion för 
det skrivna ordet 
Hjärtefrågor: Kultur & 
föreningsliv, folkhälsa, 
demokrati & jämlikhet

Elisabeth Svensson 
Agerbjer 
Falkenberg 
Yrke: Landsbygds-
samordnare, Varbergs 
kommun 
Ålder: 40 år 
Om mig: Rättvis,  
miljöengagerad,  
landsbygdsbo 
Hjärtefrågor: Attraktiv 
livsmiljöer, klimathot och 
ökad jämlikhet

Karin Torstensson 
Yrke: Medlemskoordina-
tor Södra skogsägarna 
Ålder: 35 år 
Om mig: 
Hjärtefrågor: Näringsliv, 
hållbar samhällsut-
veckling, landsbygd & 
äganderätt 

Victor Rundqvist 
Halmstad 
Yrke: Kommunråd 
Ålder: 32 år 
Om mig: Erfaren,  
vältalig, engagerad 
Hjärtefrågor: Mindre by-
råkrati, decentralisering, 
grön omställning

Anna Roos 
Hylte 
Yrke: Områdeschef i 
Svenska kyrkan 
Ålder: 47 år 
Om mig: Engagerad, 
social, visionär 
Hjärtefrågor: Jämställd-
het Jämlikhet. Social 
hållbarhet för alla överallt
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Pride firas på tre platser i Halland
Runtom i landet arrangeras prideparader och manifestationer för att hylla mångfaldens flagga.  
I Halland firas Pride i Varberg, Falkenberg och Halmstad. Årets sista Pride firas i Halmstad 6 september. 

På Pride Varberg kunde folk ta egna selfies med Centerpartiets egen Love Bike, och trycka egna Pride-knappar. 
I Falkenberg firades Pride med skinande sol och svalkande vind. Nu är det dags att fira Pride i Halmstad.  
För allas lika rätt och värde. För demokrati och mångfald. För kärleken. Happy Pride!

HÄNG MED  
CENTERPARTIET PÅ 

PRIDE HALMSTAD
 

Varje år firas Halmstad Pride med  
folkfest i centrala Halmstad. 

2025 är Pride den 6 september.

Pride är ett viktigt arrangemang  
för både mänskliga rättigheter  

och en levande stadskärna.  
På plats finns utställare, food-trucks,  

musik, aktiviteter och scenframträdanden. 

Centerpartiet är en av utställarna.  
Hos oss kan allmänheten bland annat 

trycka sin egen pride-knapp.

Kom och var med du också!

Pride Park kl 12-18.30  
i Norre Katts park

Pride Parad kl 15-16  
från Norre Katts park
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Sverige behöver bli bättre
Sverige har kommit långt när det gäller HBTQI-rättigheter. Men vi får inte nöja oss.

För tredje året i rad är Sverige sämst i Norden på HBTQI-rättigheter, enligt den europeiska organisationen ILGA:s rankning.  
Samtidigt finns det tydliga och efterfrågade förslag som skulle öka HBTQI-personers frihet och möjlighet att leva som man vill.

Centerpartiet vill därför se tre viktiga förändringar  
för att stärka HBTQI-personers rättigheter i Sverige:

Centerpartiet kommer alltid att stå upp för alla människors lika värde. 

Införa ett tredje juridiskt kön. 
Det är redan verklighet i länder 
som Danmark, Nederländerna, 
Tyskland, Australien, Kanada 
och Indien. En sådan föränd-
ring skulle innebära ett tredje 
juridiskt kön i id-handlingar 
och pass.

Stoppa alla omvändelseförsök. Inom vissa 
religiösa samfund och familjer förekommer 
omvändelseförsök med syfte att ändra 
personens sexualitet eller könsidentitet. 
Omvändelseförsök kan redan idag bestraffas 
som olaga hot men behöver kriminaliseras 
för att säkra att den som blivit utsatt kan få 
upprättelse.

Utred möjligheten till fler än två vårdnadshavare. Centerpartiet vill se över möjligheten  
att utvidga antalet vårdnadshavare ett barn kan ha till fler än två och kräver att  
regeringen utreder hur antalet vårdnadshavare kan utvidgas i de fall fler än två  
vårdnadshavare skaffar barn tillsammans, exempelvis två samkönade par.  
Utgångspunkten när det gäller vårdnad om barn ska dock alltid vara att det  
är för barnets bästa.
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BOKA REDAN 
NU IN! 

 
Nyårsträff 17 januari 2026

Årsstämma och Val-kick-off  
18 april 2026

NOMINERINGS-
STÄMMA MED 
HEMLIG GÄST

Fastställande av listor  
till region- och riksdagsvalet

Lördag 29 november

Slättåkra bygdegård  
(vid fotbollsplanen i Slättåkra), 

Halmstad

På programmet 
9.30 Fika

10.00 Start av stämman

12.00 Lunch till självkostnadspris

ca 15.00 Avslutning

Alla medlemmar välkomna!

KAMPANJA OCH TRÄFFA  
OSS I FALKENBERG

Kyrkovalskampanjen startar igång!  
Hoppas vi är många som hjälps åt med att kampanja!  

Vi kommer kombinera Landsbygdskampanj och  
kyrkovalskampanj på vissa platser.  

BYGDETRÄFF 
Torsdag 11/9 kl. 19–21,  

Bygdeträff i Källsjö Bygdegård 
Tema Landsbygds- och vardagsfrågor 

Kommer finnas gratis fika.  
Välkomna! 

KYRKOVALSKAMPANJ 
Lördag 6/9 kl 11-13 Rörbeckstorget

Fredag 12/9 kl. 12-14 Älvsereds Lantmän

Lördag 13/9 kl 11-13 Rörbeckstorget

Fredag 12/9 kl. 15-17 ICA Ullared

Fredag 12/9 kl. 15-17 Kyrkovalskampanj ICA Kvantum Sandgatan

Fredag 19/9 kl. 15-17 Kyrkovalskampanj ICA Kvantum Sandgatan

Fredag 19/9 kl. 10-12 + 16–18 ICA Nära Vessige 

Fredag 19/9 kl. 17–19 ICA Ullared

Lördag 20/9 kl 11-13 Rörbeckstorget 

DÖRRKNACKNING 
Måndag 25/8 Dörrknackning kl. 16:30-17:30  

och Gruppmöte kl. 18–20 i Glommen 

Måndag 15/9 Dörrknackning kl. 16:30-17:30  
och Gruppmöte kl. 18–20 i Fegen 

Alla välkomna!

Anmäl  
dig här
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VILL DU VARA 
MED PÅ LISTAN 
TILL KOMMUN- 
VALET I HYLTE?

Vi beslutar om listan på  
Kretsårsmötet i februari.  

Vill du stå med på listan till  
Kommunvalet i Hylte,  

kontakta Rolf Kenneryd

070- 530 42 16

HAR DU SETT VÅRT 
NYHETSBREV?
En gång i månaden skickar  

Centerpartiet Halland ut ett ny-
hetsbrev till alla medlemmar med 
mejladress. Vi utgår då från vårt 

medlemsregister. 

Har du inte sett vårt nyhetsbrev 
så har du kanske fel  

e-postadress i medlemsregistret.

Kontakta i så fall: 
halland@centerpartiet.se  

och meddela din e-postadress.

GRUPPMÖTE 
MED C LAHOLM! 

Du som medlem är varmt  
välkommen på gruppmöte.  

Var med och diskutera  
kommande beslut  

i Laholms kommun!

När? 15 sept kl 18:30 
Var? Tingshuset i Laholm  
(om inget annat anges) 

Boka även in kommande träffar:  
13 okt och 10 nov

Kallelse skickas ut på mail  
några dagar före mötet. 

Kontakta Angeline Eriksson på 
angeline.eriksson@centerpartiet.se 

om du vill delta eller  
har några frågor. 

Vi ses där!

NOMINERINGS-
STÄMMA  

I FALKENBERG
Torsdag 6 november  

kl. 18:30  
Hebergs Bygdegård

Då fastställer vi listan  
till kommunvalet.

Alla medlemmar  
välkomna!

KOMMANDE 
VERKSAMHET 
I HALMSTAD

Medlemsmöten 
25 aug

24 sep

28 okt

1 dec Nomineringsstämma 
Kl 18-20 Fika från 17:30  

Holms nya församlingshem

13 sep kl 13-16 Höstmarknad och 
Epa truck meet i Simlångsdalen 

Kampanjer 
2 sep pendlarkampanj

20 sep Smaka på Halmstad + 
Halmstad mobilitetsvecka

Välkommen!

KANDIDAT- 
PRESENTATION

av kandidater till region-  
och riksdagsvalet 

lördag 27/9  
kl. 09.30 - 13.00 

i Grimetons bygdegård

Vi bjuder på kaffe och fralla  
från kl. 09.00

Välkomna!

Anmäl  
dig här
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VÄLKOMMEN 
PÅ MÖTEN I 

KUNGSBACKA

Gruppmöten Centerpartiet i 
Kungsbacka hösten 2025:  

22 sep 
20 okt 
15 dec

Marknadsdag 
4 sep

Pendelkampanj 
3 sep

Nomineringsstämma 
3 dec 

Då fastställer vi listan  
till kommunvalet 2026

Välkommen!

HÖSTENS MÖTEN  
OCH AKTIVITETER  

I VARBERG
KAMPANJANDE PÅ TORGET  

i Varberg inför kyrkovalet

lördagarna 6:e, 13:e och 20:e september.

Vill du vara med och kampanja för ett bra valresultat?

Välkommen att kontakta arbetsgruppen: 
Himledalen: Johan Carlsson johan.linnarp@gmail.com

Träslöv: Göran Barkevall g.barkevall@icloud.com

Tvååker: Anna-Karin Gustafsson annakarinikvarnen@gmail.com

Varberg: Ulf Hellqvist ingerhall@telia.com

Veddige-Kungsäter, Lindberga: Mikael Karlsson mikaelvispen@gmail.com

Värö-Stråvalla: Ove Karlsson ove.karlsson.bors@gmail.com 

WORKSHOP  
med Peter Lundin om Artificiell Intelligens, måndag 29 september 

kl.18.00 – 20.30 på Studieförbundet Vuxenskolan i Varberg 

HEARING AV KOMMUNVALSKANDIDATER  
söndag 12 oktober kl.10.00 i Fullmäktigesalen Varberg 

NOMINERINGSSTÄMMA  
Då fastställer vi valsedeln till kommunvalet  

måndag 10 november kl 18.00 i Skällingegården 
Anmälan till Susanna Thunberg,  susanna.thunberg@gmail.com

Alla välkomna!

BLI MEDLEM  
I HALLAND  

OPINION & MEDIA
Skicka ett mejl till  

Halland Opinion & Media:  
info@hallandopinion.se  

Tala om i mejlet hur  
många andelar du vill ha.  

En andel kostar 100 kronor.
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KOMMANDE MÖTEN I HYLTE
1/9 kl 18:30   

möte för dem som sitter i nämnder och styrelser. 

15/9 kl 18:30  
Medlemsmöte med företagsbesök på Nyebro snickeri, Torup

6/10 kl 18:30  
möte för dem som sitter i nämnder och styrelser.

20/10 kl 18:30  
gruppmöte/medlemsmöte

27/10 kl 18:30  
möte för dem som sitter i nämnder och styrelser.

 
10/11 kl 18:30  

gruppmöte/medlemsmöte

1/12 kl 18:30  
möte för dem som sitter i nämnder och styrelser.

 
15/12  kl 18:30  

gruppmöte/medlemsmöte

Då det brunnit i gamla hallen och lokalerna ska saneras är det 
oklart var vi kan hålla våra gruppmöten. Det kan även vara så att vi 

behöver byta något datum och att något kan tillkomma.

Välkommen!

KALLELSE TILL 
NOMINERINGS-

STÄMMA
 

Centerpartiet Laholm 
hälsar dig välkommen  

till nomineringsstämma  
där vi bland annat ska  
fastställa valsedeln till  
kommunalvalet 2026.

Måndag 17 november 
 kl 18:30

Ysby Bygdegård

Alla medlemmar är  
varmt välkomna att delta.  
Vi ser fram emot en härlig  
kväll med viktiga beslut!

Vi bjuder på fika 

Väl mött! 

JULFRUKOST
med Centerkvinnorna i Halland

Lördag 6 december  
kl 10-12

Återkommer med lokal

Alla välkomna!
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Avsändare:
Hallandsbygden
Möllegatan 11
311 47 FALKENBERG

Tävling – vinn en biobiljett!

Ledtråd: Svaren hittar du i tidningen. 

Vi vill ha ditt svar före 1 november 2025.
Glöm inte skriva ditt namn och din adress. 
Vinnarna och de rätta svaren kommer i nästa nummer av Hallandsbygden. Lycka till!

Sänd in ditt svar i ett kuvert eller e-post till:
Hallandsbygden, Centerpartiet Halland, Möllegatan 11,  311 47 Falkenberg eller 
halland@centerpartiet.se 

Vinnare i förra numret av Hallandsbygden är:
Inger Nilsson, Hishultsvägen, Våxtorp
Lilly Karlsson, Parkvägen, Oskarström
Magdalena Barkström, Boarp, Långaryd

Grattis!
Rätt svar var:
1.	 Bara 27 procent av svenska företag drivs av en kvinna.
2.	 Annika Johansson Sävborg är ny ordförande för Centerkvinnorna i Halland.
3.	 Det är kyrkoval den 21 september 2025.

Fråga 1 	 Hur många ombud har Halland på partistämman i Karlstad den  
	 13-16 november?

1. 9 ombud	  	 X. 19 ombud	 2. 6 ombud

Fråga 2 	 Hur gammal ska man vara för att få rösta i kyrkovalet 8-21 september? 

1. 16 år	  	 X. 18 år 	 2. 12 år

Fråga 3 	 Vad arrangerar Centerkvinnorna i Halland den 6 december?

1. Julfrukost 	 X. Jämställdhetsmingel 	 2. Kandidatutfrågning

Skriv personnummer och mejladress 
och swisha 150 kronor till 123 421 85 33

Nummer	 Manusstopp		 Utgivnings- 
		  dag

4	 Ons 19 nov	 Tors 18 dec

UTGIVNINGSPLAN 
FÖR HALLANDS- 
BYGDEN 2025:

Nr 3 2024   Medlemstidning för Centerpartiet i Halland

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

HALLANDS BY
GD

EN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

Murre på sommarturné
- besökte Ullared
Så gick hjärtsjukvården från botten till toppen 
Folk sökes som vill kämpa mot trollfabrikerna
Engagera dig i kyrkovalet

Pride  
14 sept

Nr 4 2024   Medlemstidning för Centerpartiet i Halland

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

HALLANDS BY
GD

EN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

C i Hylte kommun vill påverka 

partiets nya skolpolitik
Rösta fram dina kandidater inför kyrkovalet

Så skriver du en bra motion

Skriv under för att stoppa angiverilagen

Kyrkoval 
2025
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2024-11-25   10:002024-11-25   10:00

Nr 2 2025   Medlemstidning för Centerpartiet i Halland

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

HALLANDS BY
GD

EN

SHALLAND  
BYGDEN

SHALLAND  BYGDEN

HALLANDS BY
GD

EN

CUF värvar  
nya medlemmar
Hallänningar i topp inför kyrkovalet

23 motioner går vidare till partistämman

Häng med i nya jobbkampanjen

Kyrkoval 
21 sep 
2025

HB nr2-2025.indd   1HB nr2-2025.indd   1 2025-04-14   09:572025-04-14   09:57

FÖLJ 
Centerpartiet Halland  
på Facebook och Instagram

Enkelt att värva nya medlemmar!


